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Повідомляємо, що відповідно до листа Департаменту загальної середньої та дошкільної освіти Міністерства освіти і науки України від 03.02.2015 № 2/3-14-16915 «Щодо Міжнародного чемпіонату комп’ютерних талантів «Золотий байт» в Україні проводиться Міжнародний чемпіонат комп’ютерних талантів «Золотий Байт». Організатором чемпіонату є Комп’ютерна Академія «Шаг». 

Мета конкурсу – надати можливість талантам України проявити свої здібності у сфері ІТ – технологій на міжнародному рівні. До участі у чемпіонаті запрошуються школярі, студенти (будь-яких форм навчання), випускники. Чемпіонат передбачає як особисту, так і командну участь у 10 номінаціях:

1.    Startup challenge - конкурс програмних проектів.

2.    Networking technology - номінація для системних адміністраторів.

3.    Mobile development - конкурс мобільних додатків.

4.    Game design – конкурс зі створення ігор.

5.    Character design - конкурс зі створення ігрових додатків.

6.    Web – design - конкурс web-проектів.

7.    Short movie - конкурс короткометражних фільмів.

8.    Junior competition – конкурс для дітей 10 – 14 років.

9.    NoSQL expert  - конкурс додатків для работи с базами даних.

10.  Best in Cloud – конкурс проектів із використанням сервісу Microsoft Azure.

Щоб стати учасником чемпіонату, необхідно пройти онлайн-реєстрацію та надіслати свій проект до 21 лютого 2015 року. Міжнародний фінал «Золотого байту-2015» відбудеться у квітні 2015 року у Києві. Вся інформація про умови участі в чемпіонаті доступна на сайті www.goldenbyte.org. Звертаємо увагу на те, що банер  даного конкурсу встановлений на верхньому слайдері сайту відділу освіти райдержадміністрації ( http://kozeletskyi-rvo.edukit.cn.ua/ ).
Просимо дану інформацію довести до відома  педагогічних працівників навчального закладу  та сприяти участі учнів в зазначеному конкурсі.
Начальник відділу освіти 
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