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Повідомляємо, що Міністерство освіти і науки України і компанія «Самсунг Електронікс Україна» підписали Меморандум про співпрацю в рамках проекту «Samsung назустріч знанням». Проект спрямований на підвищення рівня технічної оснащеності шкіл та надання доступу школярам і вчителям до високотехнологічних продуктів та вдосконалення процесу навчання.
Проект проводиться у два етапи. В першому етапі (з 1 до 31 жовтня 2014 року) потрібно надіслати есе на тему «Школа майбутнього». В другому етапі (з 7 до 19 листопада 2014 року) 15 команд переможців 1-го етапу повинні розробити та  завантажити на сайт education-samsung.com.ua відео, в якому відобразити шляхи реалізації свого есе «Школа майбутнього».

За результатами голосування на сайті проекту буде обрано шість команд-переможниць, які отримають смарт-клас, що включає в себе: 30 планшетів для учнів, монітор для вчителя, багатофункціональний пристрій Samsung, електронну сенсорну дошку для класу, інтернет- забезпечення.
Переможців конкурсу оголосять 30 листопада 2014 року.

Офіційні правила та процедури проекту розміщені на сайті education-samsung.com.ua.
Заступник начальника відділу освіти                              В.В.Ткаченко
Директорам загальноосвітніх навчальних закладів району


 














