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	Про  стан  викладання  музичного  мистецтва  в  Козелецькій  ЗОШ І-ІІІ  ст.№3, Деснянській  ЗОШ  І-ІІІ  ст., Деснянській  гімназії, Остерській  ЗОШ  І-ІІІ ст. №2, Білейківській  ЗОШ  І-ІІІ ст., Данівській  ЗОШ  І-ІІІ ст., Булахівській  ЗОШ  І-ІІІ ст., Прогресівській  ЗОШ  І-ІІІ ст., Сираївській  ЗОШ  І-ІІІ ст.
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


           На виконання річного плану роботи відділу  освіти  на 2014-2015 н.р. здійснено перевірку стану викладання музичного мистецтва у 5-8 класах  в  Козелецькій  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  №3,  Деснянській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.,  Деснянській  гімназії,  Остерській  ЗОШ  І-ІІІ  ст. №2,  Білейківській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.,  Булахівській  ЗОШ  І-ІІІ  ст., Данівській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.,  Прогресівській  ЗОШ  І-ІІІ  ст., Сираївській  ЗОШ  І-ІІІ  ст. 

  Стан   викладання музичного мистецтва  вивчався за такими напрямками:

-   виконання навчальних планів і програм;

 - реалізація методичних рекомендацій щодо викладання музичного мистецтва ; 
-  науково-теоретичний рівень викладання предмета;

 - планування навчального матеріалу, підбір тестових, індивідуальних, диференційованих завдань, наочностей тощо;

 -  ефективність використання міжпредметних зв′язків; 

 - впровадження ефективних методів та форм навчання; 

ПІд час проведення перевірки використовувались такі методи: відвідування уроків, бесіди з учителем та учнями, спостереження, контроль за станом ведення шкільної документації.

     Уроки  музичного мистецтва в  даних  навчальних  закладах  викладають 9  вчителів  музичного  мистецтва.  З  них: за  фахом – 7,  не  за  фахом – 2. За  категорійністю:

спеціаліст  вищої  категорії – 1
спеціаліст  І  категорії  - 2
спеціаліст  ІІ  категорії –

спеціаліст – 6

Мають  педагогічне  звання  «Старший  учитель»  - 1.

Вивчення  рівня  знань,  умінь  і  навичок  учнів  з  музичного  мистецтва  показало,  що  учні  мають   уявлення  про  творчість  композиторів,  володіють  певними  вокально-хоровими  навичками,  уміють  визначати  характер  і  жанр  музичних  творів,  засоби  виразності,  розрізняють  звучання  інструментів симфонічного оркестру  і  оркестру  народних  інструментів. Більшість  учнів користуються  елементарними  поняттями  нотної  грамоти (розміщення  нот  на  нотному  стані,  визначають  тривалість  нот,  лад,  стійкі  і  нестійкі  звуки,  виконують  різноманітні  ритмічні  вправи. 

На  високому  методичному  рівні  проводить  уроки  Сукретна  В.Г.,  вчитель  Козелецької  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  № 3.  Під  час  вивчення  пісень  формує  в  учнів  не  тільки  певні  навички  співу,  а  й  умінні  дати  естетичну  оцінку  пісні,  почути  й  визначити  гармонію  художнього  слова  та  музичної  інтонації.  Вона  вводить  в  практику  своєї  роботи  нетрадиційні  форми  роботи,  зокрема  проведення  інтелектуальних  уроків.  Має  найкращий  кабінет  музичного  мистецтва,  де  вміщена  вся  методична  література  та  має  в  наявності:  музичну  дошку,  піаніно, портрети  композиторів,  фонотеку,  необхідний  комплект  дисків.  Уроки  проводить  з  використанням  ІКТ.

Музичне  мистецтво  в  Білейківській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  викладає  Седень І.П.

Вчитель  добре  володіє  музичним  інструментом,  твори  для  прослуховування  виконує  сам. 

На  уроках  поєднує  три  основні  види  роботи: слухання  музики,   музична  грамота, хоровий  спів. Впроваджує  в  практику  своєї  роботи  музичні  диктанти,  вгадати  пісню  по  перших  звучаннях  нот. Учні  вміють  відстукувати  заданий  вчителем  ритм  мелодії, орієнтуються  в  музичній  грамоті,  проте  мало  роботи  проводиться  вчителем  по  аналізу  музичних  творів,  а  саме:  характер  твору, настрій,  засоби  художньої  виразності. Створює  певні  труднощі  у  проведенні  уроку  відсутність  кабінету  музичного  мистецтва. 

Урокам  Назаренко Л.М.  (Деснянська  гімназія)  характерна  чітка  організація  і  відповідний  психологічний  настрій  учнів  на  уроці. Вдало  використовує  різноманітні  типи  уроків:  урок-концерт,  інтегровані  уроки,  уроки-лекції  в  7-8  класах..  Працюючи  над  проблемою  «Розвиток  вокальних  здібностей  учнів»  стежить  за  дикцією,  артикуляцією  і  тому  діти  співають  чистим  звуком,  без  напруги. При  поясненні  нового  матеріалу  спирається  на  наявні  знання  учнів,  постійну  увагу  приділяє  повторенню  пройденого.  Створений  кабінет  музичного  мистецтва  та  клас  хореографії, де  проходять  заняття  під  керівництвом  Лариси  Михайлівни.  Перший  рік  працює  вчителем  музичного  мистецтва  у  Деснянській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  Бабій С.В.  Кожен  її  урок  розпочинається  з  музичного  вітання  та  оригінальних   розспівок.  При  проведенні  уроків  використовує  різні  види  музичної  діяльності: сприймання  музики,  музична  творчість,  диригування,  музикування  на  музичних,  народних  інструментах.( ложки).  Розвиває  вокальні  здібності  дітей,  вчить  розрізняти  ритм  мелодії   та  аналізувати  музичний  твір. Створений  кабінет  музики,  де  знаходяться  ТЗН (телевізор,  магнітофон, піаніно,  акордеон,  ноутбук). Володіє  грою  на  акордеоні.

Скидан Н.С..  вчитель  музичного  мистецтва  Остерської  ЗОШ  І-ІІІ  ст. №2  працює  над  проблемою: « Диференційоване  навчання  музичного  мистецтва  в  школі». З  цією  метою навчально-виховний  процес  планує  відповідно  до  вікової  категорії  дітей. Так,  в  початковій  школі  знайомить  дітей  з  характером, емоційним  змістом  музичних  творів. Учні  вчаться  розгадувати   музичні  звуки,  орієнтуватися  в  ритмічному  малюнку  мелодії,  співають  по  нотах  та  ручних  знаках. В  основній  школі  учитель  поглиблює  накопичені  знання  учнів  про  музику,  а  також акцентує  увагу  на  взаємозв'язку  музики  і  життя,  використовує  міжпредметні  зв'язки. Акомпонує  на  акордеоні. Заняття  проходять  в  кабінеті  музичного  мистецтва.

Музичне  мистецтво  в  Сираївській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  викладає  Орєшко В.М. Уроки  проходять  в  кабінеті  музичного  мистецтва, який  оснащений  мультимедійним комплексом..  Зібрана  повна  фонотека  програмового  матеріалу  для  1-8  класів.  Кожен  урок  проходить  з  презентацією. Учні  користуються  друкованими  зошитами-посібниками,  що  дає  можливість  більш  ґрунтовно  засвоїти  програмовий  матеріал.   19 березня  2014 р.  на  базі  даного закладу  пройшов  спільний  семінар  вчителів  музичного  мистецтва  та  світової  літератури. Заслуговує  на  увагу  підготовлений  Віталієм Михайловичем  виховний  захід  «Подорож  у  часі  романтики»,  неординарний,  цікавий  за  своїм  змістом  та тематикою.

 Навчальний предмет «Музичне мистецтво»  в  Прогресівській  ЗОШ  І-ІІІ  ст. викладає вчитель Кравченко Віктор Миколайович., педагогічний стаж роботи  2 роки, кваліфікаційна категорія «спеціаліст», закінчив ЧДПУ імені Т.Г.Шевченка за спеціальністю вчитель  початкових класів та музичного мистецтва. 
Навчальні заняття веде згідно з календарно-тематичним плануванням. Використовує необхідні музичні інструменти та обладнання. Уроки проводить на достатньому методичному рівні. Володіє грою на гітарі, барабані, синтезаторі, піаніно, баяні, трубі.

 На своїх уроках учитель залучає учнів до створення відповідного темі уроку емоційного настрою, поглиблює накопичені знання учнів про музику, акцентує увагу учнів на взаємозв’язку музики із  життям. Обов’язково дає для учнів вправи на розспівування, прослуховування музики, як класичної так і сучасної. Учитель  включає в урок розучування пісень та слухання музики Учні мають зошити, до яких записують теоретичний матеріал та слова пісень.

Більшість  учнів володіють необхідними навичками й уміннями, можуть виконати окремі музичні твори, демонструють знання спеціальної музичної термінології, правильно відповідають на запитання, пов'язані з аналізом музичного твору. 

Поряд з тим, деякі школярі ще не вміють аналізувати музичні твори, виявляють недостатнє знання спеціальної музичної термінології, у деяких відсутні зошити.  Проте  для  проведення  повноцінного  уроку  музичного  мистецтва  в  школі  треба  обладнати  кабінет, який,  на  жаль, відсутній.   Кравченко В.М. веде «Музичний гурток» на якому учні поділені на підгрупи та вчаться  індивідуальній грі на музичних інструментах (гітара, барабани), сольному співу, а також самостійному написанню та обробці цифрової музики в середовищі комп’ютерної програми  «FL Studio.»
Адаменко  Наталія  Сергіївна ( Данівська  ЗОШ  І-ІІІ ст. ) нефахівець, працює  на  0,5  ст.  педагога-організатора , стаж  роботи  3  роки,  а  на  посаді  вчителя  музичного  мистецтва  перший  рік. Уроки  проводить  відповідно  до  програмового  матеріалу  з  використанням  мультимедійного  портативного  програвача,  ноутбука. Використовує  різноманітні  музичні  ігри. Обов’язковим  елементом  кожного її  уроку  є  слухання  музики, знайомить  учнів  з  життєвим  і  творчим  шляхом  видатних  композиторів  та  виконавців.  Кабінет  музичного  мистецтва  відсутній.

Бобруйко  Ганна  Сергіївна працює не  за  фахом,  викладає  музичне  мистецтво  в  Булахівській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  Вчителька  має  прекрасні  вокальні  дані. Її  урокам  характерна чітка  організація і  відповідний  психологічний  настрій  учнів. При  поясненні  нового  матеріалу  спирається  на  наявні  знання  учнів,  постійну  увагу  приділяє  повторенню  вивченого  матеріалу. Для  відбору  творів  для  прослуховування  використовує  інтернет-ресурси  та «Програвач- МП-3».

 При  перевірці було виявлено, що не  всі учні  забезпечені зошитами-посібниками, які  допомагають  учням засвоїти  програмовий  матеріал,  навчити сприймати  і  розуміти музику,  набути  практичних  умінь  і навичок,  стимулювати  їх  творчу  діяльність, що, в свою чергу,  негативно    впливає  на  якість  проведення  уроків. Особливо  такі  зошити-посібники  потрібні  тим  навчальним  закладам,  де  працюють  нефахівці. Частково  розпочата  робота  по  відродженню  хорового  мистецтва,  проте  ця  робота  складна,  потребує  багато  вмінь,  зусиль,  творчої  наполегливої  праці. В  цьому  напрямку  нам  треба  ще  працювати,  щоб  наші  учні  змогли б захищали  честь  нашого  району  на обласному  рівні.

З  метою розвитку зацікавленості  музичним  мистецтвом, вчителі  проводять  позакласну  гурткову  роботу, проводять  загальношкільні  заходи, а  також  є  активними  учасниками  щорічного  районного  конкурсу  «Тобі,  мій  краю,  я  співаю».

Остерська  ЗОШ  І-ІІІ  ст. № 2:

У  2013  році  у  конкурсі «Тобі,  мій  краю, я  співаю» у  номінації  «Дует» (середня  вікова  категорія)  зайняв  ІІ  місце  та  ІІІ  місце  у  старшій  віковій  категорії  у  номінації «Солісти».

 У  грудні  2014  року   вокальний  ансамбль  «Сузір’я»  зайняв  І  місце,  ансамбль  «Полісяночка»  став  фіналістом. 
Прогресівська  ЗОШ  І-ІІІ  ст.:

 У  2012-2013 н.р.  за результатами районного конкурсу «Тобі, мій краю, я співаю»  музичний гурт «КAVERS», який був організований ним у цьому ж навчальному році здобув «Гран-прі» конкурсу. У 2014 році  учні здобули три четвертих місця і одне третє.
Деснянська  гімназія:

У  2013  році  Чередніченко  Ольга  у  номінації «Солісти»  отримала  гранпрі  у  старшій  віковій  групі,  у  номінації «Дует» - І  місце  у  старшій  віковій  групі, у  номінації «Квартет» -  ІІ  місце  у  середній  віковій  групі.

У  2014  році -  два  других  місця  у  номінації «Солісти».

Сираївська  ЗОШ  І-ІІІ ст.:

У  2014  році  у  номінації  «Солісти» у  старшій  віковій  групі – ІІ  місце, у  номінації «Ансамблі» у  середній  віковій  категорії – ІІІ  місце.

Булахівська  ЗОШ  І-ІІІ ст.:

У  грудні  2014  року  у  номінації  «Солісти»  молодша  вікова  категорія  - ІІІ  місце.

Козелецька  ЗОШ  І-ІІІ ст. №3:

У  2013  році  ансамбль  хлопців  зайняв  ІІІ  місце,  а  у  2014  році  ансамбль  «Дзвіночок» -  почесне  ІІ  місце.

Деснянська  ЗОШ  І-ІІІ  ст.:

У  2014  році   у  номінації «Солісти»  середня  вікова  категорія  Сиплива  Юлія  отримала «Гран-прі», у  номінації «Солісти» молодша  вікова  категорія  -  ІІ місце  та  два четвертих,  у  номінації «Ансамблі» - ІІІ  місце, У  номінації «Дуети» -  ІІ  місце..

Дирекціями  даних  навчальних  закладів  здійснюється  певний  контроль  за  станом  викладання  музичного  мистецтва  у  підпорядкованих  ним  навчальних  закладах.

На  засіданні  педагогічної  ради  у  грудні  місяці  2014  року  у  Сираївській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  слухалось  питання «Розвиток творчих  здібностей  учнів  на  уроках  музичного  мистецтва»  та  виданий  відповідний  наказ. 

В  період  з  08.12.  по  19.12.2014  р.  згідно  річного  плану  роботи   в  Деснянській  гімназії  проходила  декада  музичного  та  образотворчого  мистецтва  та  були  проведені  відкриті  уроки  та  виховні  заходи. Учні  5-9  класів  змогли  підвищити  свій  потенціал,  проявити  різноманітні  здібності  в  позакласній  роботі. Предметні тижні, відкриті  уроки для  вчителів «Зорепад  французької  естради» -8  клас, «Шопен- душа  фортепіано» -  6  клас,  «Музика  в  романі  і  на  екрані»  школи  були  проведені  в  Остерській ЗОШ  І-ІІІ  ст. №2.  Керівництвом  даних  шкіл  видані  відповідні  накази.  Згідно  з  річним  планом  роботи  у  березні  місяці  у  Булахівській  ЗОШ  І-ІІІ  ст.  буде  вивчатись  питання  питання  стану  викладання  і  рівня  навчальних  досягнень  учнів  з  музичного  та  образотворчого  мистецтва. 

У  Козелецькій  ЗОШ  І-ІІІ ст.  №3  на  засіданні  педагогічної  ради  у  грудні  2014  року слухалось  питання « Про  організацію  самостійної  і  творчої  активності  учнів  на  уроках музики,  художньої культури  та  образотворчого  мистецтва» та  виданий  відповідний  наказ.

На  нараді  при  директору  слухалось  питання  стану  викладання  та  рівня  навчальних  досягнень  учнів  з  музичного  мистецтва. ( наказ №15  від  25.02.2011 р.)  у  Білейківській  ЗОШ  І-ІІІ ст. 
Підсумовуючи  вище  сказане,  хочу  наголосити,  що  для  повноцінного  уроку  в  школі  треба  обладнати  кабінет  музичного  мистецтва. В  ньому  мають  бути  музичні  інструменти,  зручні  парти,  нотна  дошка,  диски  за  програмою з  музичного  мистецтва,  магнітофон,  портрети  композиторів, таблиці  з  музичної  грамоти. В  шафах  зберігатися  потрібна  музична  література. Більшість  шкіл  району  таких  кабінетів  не  мають,  а  в  окремих  школах немає  навіть  музичних  інструментів.  Не забезпечується  належний  рівень  викладання   музичного  мистецтва у  школах,  де  працюють  педагоги,  що  не  мають  музичної  освіти. Типовим  для  них  є  те,  що  уроки  музики  вони  зводять  до  заучування  пісень  на  слух..  

 Найбільшою  вадою  є  відступ  від  програми. Це  призводить  до  того,  що  один  і  той  самий  матеріал  вивчається  в  різних  класах . 

Проблемою  на  сьогоднішній  час  є  відсутність  систематизованої  фонотеки  програмових  творів  із  слухання  музики, а  також  забезпеченість  підручниками та  друкованими  зошитами-посібниками.  
Виходячи  з  вищезазначеного

НАКАЗУЮ: 

1. Дирекції  вищезазначених  навчальних  закладів:

1.1.Питання  стану  викладання  музичного  мистецтва  обговорити  на  засіданнях  педагогічних  рад  та  нарад  при  директору.

                                                                   Протягом  2015- 2020 р.

1.2.Активізувати  роботу міжшкільних  методичних  об’єднань  учителів  музичного  мистецтва,  створити  банк  тем  для  диспутів,  дискусій,  годин  спілкування.

                                                                    Протягом  2015-2016 р.

1.3.Поповнювати  навчально-методичну  базу  для  викладання  музичного  мистецтва.

                                                                     Постійно

1.4.Щорічно  проводити  декади  музичного  мистецтва,  залучаючи  до  проведення  якомога  більше  учнів  та  урізноманітнювати  заходи.

                                                                      Постійно

1.5.Кращі  уроки  та  виховні  заходи  готувати  до  друку  та  надсилати  до  фахових  журналів, приймати  участь  у  щорічному  конкурсі  «Використання  інформаційно-комунікаційних  технологій  у  навчально- виховному  процесі».

                                                         Протягом  2015-2020 р.

1.6.Учителям  музичного  мистецтва  постійно  працювати  над  удосконалення  свого  професійного  рівня, завжди  пам’ятати  про  кінцеву  мету  музичного  виховання:  надати  таку  музичну  підготовку,  яка  б  формувала  у  дитини  потребу  у  високохудожній  музиці.

                                                        Постійно

1.7. Уроки музичного мистецтва планувати так, щоб кожен вид роботи  сприяв формуванню певного комунікативного вміння, успішному оволодінню засвоєння основних музичних понять, відповідної термінології.
                                                         Постійно                                                                                                                                    

2. Дирекції  Білейківської,  Прогресівської, Булахівської  ЗОШ  І-ІІІ  ступенів:

2.1. Обладнати  кабінети  музичного  мистецтва.

                                                        Протягом  2014-2015  р.

3.Контроль  за  виконанням  даного  наказу  покласти  на  заступника  начальника  відділу  освіти  Ткаченка В.В.
Начальник  відділу  освіти                                     С. О. Стась

Погоджено

Завідуюча  РМК                                              С.В.Вихор
