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Україна

КОЗЕЛЕЦЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

	    25 .12. 2014 року
	                       сел.Козелець
	№ 197

	Про організацію системи виховної роботи в Деснянській гімназії , Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 ,Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст.№2,  Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст.,  Патютинській ЗОШ І-ІІІст., Скрипчинській ЗОШ І-ІІ ст. в умовах реалізації Основних орієнтирів виховання учнів 
1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України

	
	
	


Сьогодні в умовах величезних змін у соціальному, економічному та 

політичному житті України постала проблема радикальної перебудови у сфері виховання, мета якої формувати всебічно й гармонійно розвинену, творчу та активну людину. Завдання школи сьогодні – забезпечити всебічний розвиток особистості кожного учня, створивши необхідні для цього умови. 

Реалізація цієї мети покладена на педагогічний колектив сучасної школи,  
В Україні історично склалася своя система виховання, яка максимально 

враховує національні риси і самобутність українського народу. Головною метою національного виховання на сучасному етапі, як зазначено у Концепції національного виховання, є передача молодому поколінню соціального досвіду, багатства духовної культури народу, його національної ментальності,  
 Відповідно до законів України « Про освіту» , «Загальну середню освіту»,  Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів  загальноосвітніх навчальних закладів України , затверджених наказом МОН України від 31.10.2011р. №1243  з метою реалізації Концепції виховання дітей та молоді у національній системі  освіти вивчено питання організації виховної роботи у Деснянській гімназії , Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2,  Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст., Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст. , Скрипчинській ЗОШ І-ІІ ст.

Складовими вивчення виховної роботи було : нормативно- правове забезпечення , планування виховної роботи , методична робота з класними керівниками , контроль та керівництво за виховним процесом в школі.

Координують виховну роботу  в Деснянській гімназії , Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2,  Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст. заступники директорів з виховної роботи  Половецька С.М. (стаж роботи на посаді 6 років) , Шевченко Л.І.(стаж роботи на посаді 1 рік), Ковбаса Н.К. (стаж роботи 18 років )Балюк І.В.(стаж роботи 1 рік), Позній Г.І.(стаж роботи 8 років). В Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст. та Скрипчинській ЗОШ І-ІІ ст. у зв»язку з   малим контингентом учнів посади заступників директорів з виховної роботи , а також педагогів – організаторів відсутні. 

Виховний процес в перевірених загальноосвітніх навчальних закладах здійснюється відповідно до нормативно - правових документів , з учнями проводиться систематична та послідовна виховна робота. Кожен навчальний заклад працює над реалізацією обраної виховної проблеми , яка логічно поєднана з  загальношкільною проблемою.

Планування виховної роботи базується на  нормативно – правових  документах , що регламентують здійснення виховного процесу , зокрема , Основних  орієнтирів  виховання учнів 1-11 класів  загальноосвітніх навчальних закладів України,один із актуальних методичних  рекомендацій   щодо організації виховної роботи у 2014-2015 н.р. (лист міністерства освіти і науки від 25.07.2014 № 1/9-376).

Вивчення, аналіз і узагальнення інформації  дає можливість констатувати , що в Деснянській гімназії , Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст. , Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2  на методичному об»єднанні класних керівників в серпні місяці опрацьовано методичні рекомендації   щодо організації виховної роботи у 2014-2015 н.р.. Питання планування виховної роботи класних керівників  розглянуте і на нараді при заступнику директора з виховної роботи згаданих навчальних закладів.

Проте в решті шкіл  питання нормативного та  методичного забезпечення  виховної роботи випало з поля зору дирекцій закладів.

Як результат в планах виховної роботи класних керівників , педагогів- організаторів не відображено рекомендацій щодо організації виховної роботи в сучасних умовах,Зокрема в напрямку патріотично- виховної роботи.

Виховна робота  відображена в річних планах  навчальних закладів у розділі «Становлення та розвиток виховної системи». Плануванням охоплено всі напрямки виховної роботи , проте не внесено корективи ,окрім Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, щодо виконання рекомендацій , листів, наказів відділу освіти з питань національно та військово-патріотичного виховання, зокрема , проведення циклу уроків мужності, , інформаційно- просвітницьких заходів у рамках Всеукраїнської акції « Голуб миру», акції «Лист пораненому», героїзації учасників та загиблих в зоні АТО. 

Згідно планів виховної роботи працюють заступники директорів з виховної роботи Деснянської гімназії , Сираївської ЗОШІ-ІІІ ст., Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст., Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. №2,, Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №2 . Плани роботи складено за розділами :організаційна робота, методична робота з педпрацівниками , контроль та керівництво , виховні заходи та робота з батьками.  У вступі дано аналіз виховної роботи за минулий рік , визначено виховну проблему та завдання з  її реалізації на 2014-2015н.р.

 В розділі контроль та керівництво  визначено контроль за станом гурткової роботи , відвідуванням учнями навчальних занять, , право виховною роботою та форми його узагальнення : довідки , накази , інформації. , проте порушується термін видачі запланованих наказів в Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст.

Аналіз планів виховної роботи класних керівників  показав , що вони в основному узгоджені з річним планом роботи школи  та затверджені в установленому  порядку.Увага приділяється різним напрямкам виховання , при плануванні враховуються  конкретні завдання та принципи роботи шкільного колективу, Серед форм роботи традиційні  бесіди  та інтерактивні :захист учнівських проектів , акції, флешмоби , презентації.

Класні керівники забезпечені методичною літературою , яка придбана (в основному)за власний рахунок.

Залучаються до співпраці батьки , представники медичних установ , органів внутрішніх справ, соціальних служб району.

В Деснянськй гімназії , Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2 створено тематичні памки та динамічні стенди « На допомогу класному керівнику», де зібрано відеоматеріали , розробки годин спілкування, виховних заходів.

Слід відзначити якісне планування роботи класних керівників Деснянської гімназії , у планах роботи дано повну психолого- педагогічну характеристику класу , соціальний паспорт класу, доручення , визначено виховну проблему класу , шляхи її реалізації.

В планах класних керівників Патютинскої ЗОШ І-ІІІ ст., Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст., Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст., не в повній мірі дано-психолого- педагогічну характеристику , не визначено виховної проблеми класу , не чітко виділено дати  та форми проведення годин спілкування. Як загальний недолік – не робляться відмітки про виконання запланованих заходів , не вносяться корективи відповідно заходів , рекомендованих обласним управлінням освіти , відділом освіти.(проте це є закономірним ,адже це є на рівні адміністрацій шкіл ).

Важливим для підвищення професійної майстерності класних керівників є участь роботі шкільних методичних об»єднань., що діють у всіх навчальних закладах.   Їх робота спрямована на реалізацію сучасних підходів до організації виховної роботи в реалізації ціннісних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів, опрацювання нормативних документів, впровадження дієвих форм виховної діяльності. Так в Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст. на засіданні методичного об»єднання класних керівників розглядалось питання

«Військово-патріотичне виховання в школі». В плануванні роботи методоб»єднань Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Деснянської гімназії , Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст. логічно поєднано теоретичну і практичну спрямованість питань , що розглядаються .  Формальний  підходу  до роботи методоб»єднань класних керівників в Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст. , де лише 2 повних класи . Достатньо і реально організувати роботу проблемного семінару , де розглядати  актуальні питання навчальної та виховної роботи, виходячи з проблеми школи.

Адміністраціями навчальних закладів контролюється питання виховної роботи. В Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2 у 2014 році  на засіданнях педагогічної ради  розглянуто актуальні  питання стосовно виховної роботи, а саме: «Піднесення ефективності виховної роботи в школі» , «Стан роботи з учнями , схильними до правопорушень» , «Національно- патріотичне виховання учнів у відповідності до Концепції національного виховання»

І раз на рік заплановане розгляд питань виховної роботи в Деснянській гімназії , Сираївській ЗОШ –ІІІ ст., Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., що суперечить рекомендаціям обласного управління світи і науки, згідно яких 1 педагогічна рада на рік повинна розглядати питання виховної роботи.
В навчальних закладах  на нарадах при директору включено питання виховної роботи, щомісячно такі питання розглядаються в Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2 .

Питання патріотичного виховання та підтримки учасників АТО , правового виховання учнів розглядалось в Деснянській гімназії.Розгляд питань гурткової роботи, відвідування учнями навчальних занять , працевлаштування випускників 9-,11кл. , стану правового виховання заплановано та розглядається  в Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст., Скрипчинській ЗОШ І-ІІ ст.,, Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст.

Організація  контролю за виховною роботою відображається в наказах по навчальному закладу . На протязі 2014 року дирекцією  Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст.видано 11 наказів , що стосуються виховної роботи, 7 з яких аналітичні., зокрема « Про роботу класних керівників 5-11 класів по формуванню свідомого ставлення до навчання та формування здорового способу життя» , «Про відвідування учнями занять « , « Про роботу гуртків» . 

14 наказів   з питань виховної роботи видано в Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст.11 з яких розпорядчого характеру щодо виконання листів відділу освіти , а саме: «Про проведення уроків мужності» , «Про організацію роботи з героїзації загиблих під час АТО»,  «Про відзначення Дня захисника України» , «Про проведення акції 16 днів проти насильства» , «Про проведення тижня правових знань з 08 по13 грудня 2014р»,  розроблено та затверджено наказами заходи з відзначення пам»ятних дат, однак залишається  не вирішеним механізм доступу до цієї інформації класних керівників та не вносяться корективи до планів роботи з учнівським колективом.

В Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 щорічно видається до 20 наказів з різних напрямків виховної роботи . 42%- аналітичні .У 2014 році видано накази 

«Про роботу дитячих об»єднань», «Про розподіл навантаження для позакласної роботи та призначення керівників гуртків у 2014-2015 н.р.», «Про організацію роботи класних керівників», «Про роботу дитячих об»єднань».

В Деснянській гімназії  видаються накази про підсумки виховної роботи за семестр, аналізується відвідування учнями навчальних занять, стану гурткової роботи та право виховної роботи,  в наказуючій  частині чі вказано на терміни та виконавці.

Серед основних наказів з виховної роботи в Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. №2 видаються накази «Про стан чергування класів по школі», « Про призначення  вчителів – наставників над учнями , що перебувають на внутрішкільному обліку», «Про підсумки шкільного самоврядування за семестр», проте в наказах «Про підсумки виховної роботи ведеться перелік проведених виховних заходів , без аналізу роботи класних керівників, розвитку учнівського колективу, недоліків та невирішених проблем., як результат наказуюча частина загальна , без конкретних виконавців та термінів виконання.

В Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст.  та Скрипчинській ЗОШ І-ІІст. видано накази «Про організацію роботи класних керівників у 2014-2015 н.р»., якими  закріплено керівників груп за неповними класами. Проте , не продубльовано та не розроблено заходів одного з нормативних документів - наказу відділу освіти від 21.08.2014 №98 « Про затвердження районного плану заходів щодо активізації патріотично- виховної роботи  в навчальних закладах району» та наказу від 24.11.2014року №171 «Про внесення доповнень до наказу відділу освіти Козелецької райдержадміністрації від 21.08.2014р» .

Усі загальноосвітні заклади району здійснюють виховну роботу з впровадженням сучасного змісту виховання в Україні. Це формування загальнокультурних і національних цінностей та соціально значущих якостей особистості, що характерні її ціннісним ставленням до себе, , до сім»ї, родини, людей, до суспільства,  держави, до природи , культури та  праці.

Стрижнем системи виховання  в навчальних закладах  є національне виховання , яке відіграє роль об»єднуючого фактора в суспільстві, спрямоване на становлення життєвої позиції учнів , зростання їх як особистостей , як громадян своєї держави. 
В Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Патютинській ЗОШ І-ІІст. створено куточки « Україна – єдина коаїна , «Ми- патріоти України», присвячені сучасним збройним силам , героїчним подвигам воїнів у збройній боротьбі за незалежність України.
Згідно Плану заходів щодо активізації патріотично-виховної роботи в Деснянській гімназії проведено:

   -    цикл уроків мужності
· зустріч воїнів в/ч А1414 , які повернулися з АТО, де захищали суверенність нашої держави. Діти вручили квіти та передали малюнки з побажанням миру в Україні;

· В рамках акції «Лист пораненому» відвідали військовослужбовців, які отримали поранення  у військовому шпиталі (сел.Десна). Діти передали малюнки, прочитали листи та вірші.

· взяли участь у Всеукраїнській акції «Голуб миру»;

Уроки мужності «Україну - не здолати» , акції «На допомогу бійцям АТО», «Голуб миру»  проведено педагогічним колективами Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст.   , Сираївської ЗОШ І-ІІІст., Остерської ЗОШ І-ІІІ ст.№2

 
Досвідом роботи з розвитку духовних аспектів учнів  через ціннісне ставлення до історичних і духовних надбань рідного краю  поділились в Скрипчинській ЗОШ І-ІІ ст. під час районного семінару – практикуму класних керівників .

 Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. №2 працює в напрямку школа – родина , традиційним у школі є проведення родинних свят .
Механізм , який сприяє створенню умов ефективної співпраці , реалізації прав дітей , утвердження патріотизму , набуття навичок соціальної поведінки є учнівське самоврядування та робота дитячих об»єднань.

В Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст. Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., Деснянській гімназії , Остерській ЗОШ І-ІІІст. №2., Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст.  приділяється увага питанню педагогічного супроводу діяльності органів учнівського самоврядування . В усіх навчальних закладах розроблено плани роботи учнівського самоврядування, ведуться протоколи засідань учкому. Спільно із заступниками директорів з виховної роботи  педагоги - організатори   організовують та проводять загальношкільні заходи , акції , свята. В Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст. виділено окрему кімнату для роботи дитячих об»єднань. Педагогом-організатором Сочивець Наталією Олександрівною (стаж роботи  на посаді 3 роки) проводиться робота по естетичному оформленню кімнати, оформлено куточок учнівського самоврядування .

Справжнім центром дитячої творчості та натхнення є кімната дитячих об»єднань в Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст.. (педагог - організатор Шуляк Н.М., стаж роботи на посаді 5років) . В школі діють та постійно оновлюється стенди «Голос учкому»  та  « Дитячі об»єднання».  

В Деснянській гімназії на доступному  для учнів місці , естетично оформлений з необхідною для учнів інформацією  розташований куточок учнівського самоврядування.  Знижує ефективність  роботи з учнями в навчальному закладі відсутність кімнати дитячих об»єднань. Потребує також доопрацювання план роботи  дитячого об»єднання на 2014-2015 н.р.(педагог –організатор Назаренко Л.М. стаж роботи на посаді 4 роки).

В Скрипчинській ЗОШ І-ІІІ ст. даний напрямок роботи веде заступник директора з навчально- виховної роботи Зудіхіна В.В. В навчальному закладі діє дитяче об»єднання «Еко». Розроблений статут , сплановано його роботу. Об»єднання молодших школярів – працюють у напрямку козацької педагогіки  ,розроблено атрибути : прапор  та герб. 
В Патютинській ЗОШ  І-ІІІ ст.матеріали учнівського самоврядування не поновлювались протягом 2-х років, не визначено координатора     виховної  роботи в школі.

Як загальний недолік -  не повна  узгодженість планів роботи педагога – організатора з річним планом роботи школи, відсутні відмітки про виконання заходів , не вчасно вносяться корективи до планів рботи з учнівськими об»єднаннями.

Виходячи з вищезазначеного

НАКАЗУЮ:

1.Методичному кабінету відділу освіти райдержадміністрації:
1.1. Продовжити роботу з ознайомлення педагогів із нормативно - правовим та методичним забезпеченням організації виховного процесу , інноваційними формами та методами організації виховної роботи.

                                                                 Постійно

1.2.Активізувати роботу щодо вивчення , узагальнення ефективного педагогічного досвіду роботи педагогів - вихователів загальноосвітніх навчальних закладів із національно - патріотичного виховання.

                                                                ІІ семестр 2014-2015 н.р.

1.3. Надавати рекомендації класним керівникам щодо створення виховних систем , програм виховання , що сприятимуть системному підходу до організації виховного процесу.

                                                                Постійно

2. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів

2.1. Плануванні виховної роботи школи  проводити у відповідності до нормативно правової бази , рекомендацій МОН України.

2.2. Внести корективи до річного плану роботи школи в розділі «Виховна робота» з урахуванням  листів , наказів , рекомендацій МОН в напрямку патріотично- виховної роботи.

                                                               До 01.01.2015 року

2.3.На засіданні педагогічної ради планувати розгляд питань   виховної роботи і раз на семестр.

                                                                Постійно

         2.4.Забезпечити відповідність між планом виховної роботи навчального закладу та планами класних керівників .

                                                                 ІІ семестр   2014-2015 н.р.                              

        2.5.Аналіз виховної роботи за минулий навчальний рік здійснювати з урахуванням рівня розвитку класних колективів та окремих учнів .

                                                                  Постійно 

2.6. Плани діяльності учнівського самоврядування узгодити з планом виховної роботи школи.

                                                                До 01.01.2015р.

2.7.Вирішити питання щодо виділення окремої кімнати  дитячих об»єднань у Деснянській гімназії.

                                                                2014-2015н.р.
         2.8. Створити інформаційні куточки щодо героїзації  учасників АТО.

                                                                Січень – лютий 2015р.

3. Контроль за виконанням наказу  покласти на  заступника начальника відділу освіти Ткаченка В.В.

Начальник відділу освіти                                    С.О.Стась

