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Про краєзнавчу роботу шкільної
бібліотеки щодо формування 
особистості та виховання любові 
до рідного краю
Бібліотекарі шкіл району в своїй діяльності керуються Законами України  «Про освіту», (1060-12), Законом України «Про бібліотеки і бібліотечну справу» (32/95-ВР) іншими законодавчими та підзаконними нормативно-правовими актами, нормативними документами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, Статутом загальноосвітнього навчального закладу, Положенням про бібліотеку, яку розробляє кожний загальноосвітній навчальний заклад та затверджує директор. 
Одним із пріоритетних напрямків роботи шкільної бібліотеки є робота з краєзнавства.

З метою  формування і достатньо різностороннього використання наявного фонду краєзнавчої літератури шкільної бібліотеки та бібліотек району, міста, а також організації краєзнавчого довідково-бібліографічного апарату в шкільних бібліотеках району створені  краєзнавчі  куточки, у яких розміщені книжкові виставки, що постійно оновлюються та поповнюються відповідними матеріалами, серед яких «Мій край, моя історія жива», «Славні сторінки Козелеччини» у Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст., «Люби і знай свій рідний край» у Новошляхівській ЗОШ І-ІІІ ст., «Історія села.(За спогадами односельців)», «Наш рідний край» у Євминській ЗОШ І-ІІІ ст., «Пишаюся тобою рідний краю» у Хрещатенській ЗОШ І-ІІІ ст., «Чернігівщина від минулого до сьогодення», «Ти гордість і слава – наш рідний Козелець» у Козелецькій гімназії №1.
Шкільний бібліотекар Данівської ЗОШ І-ІІІ ст. оформила виставку з відповідним краєзнавчим матеріалом на базі краєзнавчого музейного куточка.

У загальноосвітніх навчальних закладах району значна увага приділяється вшануванню провідних літературних  діячів області.
Так, у Сираївській ЗОШ І-ІІІ ст. були проведені конкурс-вікторина «Кінематографічна та літературна спадщина О.Довженка» та літературна година «Десною зачарований» до 120-ї річниці з дня народження письменника. 

У Остерській гімназії була проведена літературна година до 120 річниці з дня народження О.П. Довженка(для учнів 6-го та 11-го класу).

У Євминській ЗОШ І-ІІІ ст. була оформлена книжкова виставка «О. Довженко – великий український кіносценарист та письменник», а також відбувся перегляд презентації «О. Довженко – письменник, режисер, художник, актор.» Крім того,шкільним бібліотекарем цього ж навчального закладу створена літературна презентація за творчістю М. Коцюбинського (до 150 річчя від дня народження).  

У Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст.№3 для учнів 5-А класу була проведена інформаційна година «М. Коцюбинський – письменник-гуманіст». Шкільний бібліотекар Сокіл Раїса Федорівна зробила огляд книжок письменника та презентувала книгу "Оповідання для дітей". У Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ст. створена постійно діюча виставка «Письменники Чернігівщини».


Працюючи в цьому напрямі, шкільна бібліотека і вчителі популяризують твори письменників, чия творчість пов’язана з рідним краєм. 

Серед навчальних закладів району є такі, де шкільними бібліотекарями організовуються зустрічі з письменниками-земляками або проводиться презентація їх  збірок.

Так, у Крехаївській ЗОШ І-ІІ ст. відбулася зустріч з поетесою Н. Земною, у Деснянській ЗОШ  І-ІІІ ст. була проведена зустріч з М.Руско та раз у півроку відбуваються зустрічі з дитячою письменницею з Чернігова Пакалюк Т.І..Така ж зустріч була організована і в Данівській ЗОШ І-ІІІ ст..У Новошляхівській ЗОШ І-ІІІ ст. відбулися читання поезії місцевої поетеси Г.М. Кравченко, а в Козелецькій гімназії №1 - презентація збірок Володимира Потебні, члена літературного об’ єднання ім.Василя Нефеліна, також у цьому навчальному закладі була проведена зустріч з групою письменників-земляків: Олексієм Крачило, Леонідом Луцюком, Леонідом Садовим, Євгенією Нацик. Презентації книжок письменників-земляків були організовані в Лихолітській ЗОШ І-ІІ ст., Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст.№2, Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст. У Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст.. №3 для юних поетів школи була організована зустріч з групою письменників Козелеччини, де вони могли поділитися своєю творчістю з визнаними митцями.
Проводяться подібні заходи і в межах району.

Так, 22 жовтня 2014 року на базі Козелецької гімназії №1 була організована зустріч з Віктором Моринцем, який презентував свою книгу «Чернігівський процес». До участі в цьому заході були запрошені й шкільні бібліотекарі району. 

19 листопада 2014 року в рамках районного семінару шкільних бібліотекарів на базі Лемешівської ЗОШ І-ІІІ ст. була організована зустріч з письменником земляком Василем Іваниною  на тему: «Мотиви рідної землі в творчості Іванини», яка пройшла у формі конференції-діалогу. Бібліотекар школи Заєць О.І. та учні старших класів підготували презентацію життєвого шляху та творчості письменника, зачитали уривки з його творів. Сам автор презентував два свої романи «Агонія» та «З неба зіронька упала», які  учасники семінару отримали в подарунок. Після цих заходів презентації зазначених книг були проведені шкільними бібліотекарями й у навчальних закладах. 

Окрім зустрічей із письменниками-земляками у загальноосвітніх навчальних закладах району проводяться  й інші заходи, а саме турнір знавців-краєзнавців «Сім чудес мого краю» у Козелецькій гімназії №1, усний журнал «По сторінках книжок поетів та письменників земляків» у Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ст., літературно-музична композиція до 100-річчя Ю.Збанацького, бесіда для учнів 4-го класу «Я і моє рідне місто», до  якої був виготовлений стенд учнями 10 класу, у Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2, презентації книжок Набільської «Поклик душі», «Козелець – європейське місто» (автор Чумак), «Граду ім'я дано Козелець» (автор Глущенко) у Хрещатенській ЗОШ І-ІІІ ст., Літературне кафе «Література рідного краю» у Данівській ЗОШ І-ІІІ ст., «Краєзнавча вікторина», літературний журнал «Архітектурні пам’ятки Козельця» у Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст..№3. Для останнього заходу учні школи підготували мультимедійну презентацію. 
Шкільні бібліотекарі працюють над оформленням  тематичних тек, які постійно поповнюються добірками  з краєзнавчим матеріалом.

Так, бібліотекар Козелецької гімназії №1 Шевченко Ольга Миколаївна підготувала тематичну теку «Архітектурні пам’ятки Козелеччини», яка постійно поповнюється. Розпочата також робота над підбором тематичного матеріалу «Походження назв сіл Козелеччини та їх історія» (на основі статей, що друкувалися у районній газеті «Новини Придесення»). 
Бібліотекар Остерської ЗОШ І-ІІІ ст.№2 Дрожаннікова І.В. підготувала матеріали на краєзнавчу тематику, які активно у своїй роботі використовують вчителі географії.

Бібліотекар Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст.№2 Глущенко І.І. постійно поповнює  матеріалами тематичну теку під назвою «Історичний Козелець». Є в фондах бібліотеки цього закладу і мультимедійна презентація «Мій Козелець».

Однією з форм роботи шкільного бібліотекаря є бібліотечний урок. Шкільні бібліотекарі проводять такі уроки  і для ознайомлення з краєзнавчим матеріалом та з метою популяризації літератури рідного краю. Наприклад, бібліотечний урок  «Герої-чернігівці» був проведений у Савинській ЗОШ І-ІІ ст., у Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ст. -  «Календарно-обрядові пісні рідного краю» для учнів 6-го класу та «Пісенне багатство рідного краю» для учнів 7-го класу.  У Хрещатенській ЗОШ І-ІІІ ст.. заплановано проведення бібліотечного уроку на тему «Письменники рідного краю».

У кожному навчальному закладі району  проводяться  заходи,   присвячені знаменним датам та визначним подіям минулого, участь у яких приймають і шкільні бібліотекарі.
Так, до 70-річчя вигнання з України нацистських окупантів у Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст. була організована виставка «Ми про це не забудемо ніколи», у Косачівській ЗОШ І-ІІІ ст. був проведений конкурс на кращого декламатора віршів на тему: «Через роки пам'ять проростає» та оформлено книжкову виставку. У Крехаївській ЗОШ І-ІІ ст. на засіданні круглого столу обговорювалися матеріали, розроблені інститутом національної пам’яті «Про роль українського народу у перемозі антигітлерівської коаліції над нацизмом, втрати України у Другій світовій війні». До 71-ї річниці визволення Чернігівщини у Булахівській ЗОШ був проведений виховний захід «Відлуння тих років ніколи не згасне в наших серцях». 

У шкільних бібліотеках також створені постійно діючі виставки різноманітної  тематики, в яких презентована література, пов’язана з історією та сьогоденням нашої Батьківщини. 
Шкільні бібліотеки перебувають у тісній співпраці з міськими та сільськими бібліотеками. Учні загальноосвітніх навчальних закладів  селища Козелець мають можливість брати участь у тих заходах, які проводить колектив Центральної районної бібліотеки. Так, учні Козелецької гімназії №1 були присутні на презентації книги В. Глущенка «Козелецький рід Пасинків: предки і нащадки», учні Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст..№3 – книги Володимира Адаменка.  Учні Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. №2 були учасниками свята «Моя рідна Україна, я твоя мала частина», проведеного у міській дитячій бібліотеці міста Остер.

Бібліотекар Хрещатенської ЗОШ І-ІІІ ст. Кобижча Людмила Борисівна постійно проводить презентації книг письменників рідного краю, які наявні у фонді сільської бібліотеки.

Багато із зазначених заходів були проведені в рамках Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек, який був започаткований у 2014 році.

Проте не у всіх навчальних закладах району шкільними бібліотекарями проводиться достатня робота щодо популяризації краєзнавчих матеріалів взагалі та безпосередньо літератури рідного краю. Під час планування робота з цього напрямку обмежується лише книжковими виставками, а інші заходи не проводяться або не плануються.

Крім того, лише в деяких навчальних закладах інформація про проведені заходи висвітлюється на сайті школи. 

Виходячи з вищевказаного, 
НАКАЗУЮ :
1. Директорам загальноосвітніх навчальних закладів:
1.1. Здійснювати систематичний контроль за роботою шкільної бібліотеки та заслуховувати періодично питання щодо її діяльності на нарадах при директору та педагогічних радах.

              Постійно                                                      
1.2. Проводити роботу, спрямовану на оновлення бібліотечних фондів та їх поповнення краєзнавчою літературою.
Постійно

1.3. Активізувати роботу шкільної бібліотеки щодо популяризації краєзнавчого матеріалу. 
Протягом року
1.4. Інформацію про проведену роботу з популяризації краєзнавчого матеріалу висвітлювати на сайті школи та у засобах масової інформації.
Протягом року
  2. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника відділу освіти В.В. Ткаченка.

	Начальник відділу освіти
	
	С.О.Стась




Погоджено

Заступник начальника відділу освіти                                            В.В. Ткаченко

Завідуюча РМК                                                                           С.В. Вихор

