Відділ освіти Козелецької районної державної адміністрації  
Довідка

про підготовку закладів та установ освіти району до нового 2014-2015 навчального року  та до роботи у осінньо-зимовий період
         Відділом освіти райдержадміністрації, керівниками установ освіти району при підтримці місцевих органів виконавчої влади та самоврядування проводиться певна робота щодо забезпечення в загальноосвітніх, дошкільних закладах району організованого початку 2014-2015 навчального року, створення умов для одержання молоддю обов’язкової загальної середньої освіти, охорони їх життя та здоров’я. 

       На контролі ремонт та зміцнення навчально-матеріальної бази установ освіти району, робота шкільних їдалень, безкоштовне харчування учнів 1-4 класів, створення належних умов для навчання дітей 6-річного віку, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Видано наказ по відділу освіти від 19 травня 2014 року № 68 «Про підготовку матеріально - технічної бази навчальних закладів та установ освіти району до роботи в новому 2014-2015 навчальному році та в осінньо - зимовий період»,  яким затверджено заходи щодо підготовки матеріально - технічної бази навчальних закладів та установ освіти району до роботи в новому 2014-2015 навчальному році та в осінньо - зимовий період. Питання підготовки закладів та установ освіти району до роботи у осінньо-зимовий період розглядалось на підсумковій нараді 27 червня 2014 року. Для забезпечення підготовки дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів до організованого початку навчального року, надання практичної допомоги у розв'язанні проблем затверджено склад моніторингової групи відділу освіти.

 Якісна дошкільна освіта – первинна ланка єдиної системи виховання і навчання.

У 2014-2015 навчальному році в районі   функціонує 21 дошкільний  заклад. На сьогодні в ДНЗ  виховується  1057 дітей дошкільного віку, що становить 59 % від загальної кількості дітей  в районі.


Суспільним дошкільним вихованням охоплено  100 %  дітей віком  від 3 до 6 років, різноманітними формами дошкільної освіти – усіх дітей 5 річного віку.


Відділом освіти спільно з Остерською міською радою проведено роботу по відкриттю додаткової групи  в Остерському ДНЗ №1 «Оленка». Дирекція Лемешівської ЗОШ І-ІІІ ступенів виділила додаткову кімнату для відкриття  другої групи.


 Батьки, громадськість, приватні підприємці, депутати подбали про зміцнення матеріально-технічної бази дошкільних навчальних закладів району.

Здійснено капітальний ремонт одного з приміщень Деснянського ДНЗ № 1 за кошти засновника 141,6 тис. грн. (Деснянська селищна рада – голова Осташевський Ю.В.), за такі ж кошти поточний ремонт Кіптівського ДНЗ 5 тис. грн.. (Кіптівська сільська рада – голова Кучма В.В.), ремонт павільйону Козелецького ДНЗ № 1 – 6 тис. грн.. та ремонт водогону Козелецького ДНЗ № 2 – 3 тис. грн. (Козелецька селищна рада – голова Федченко П.О.), ремонт опалювальних приладів у Карплівському ДНЗ – 3 тис. грн. (Карпилівська сільська рада – голова Протченко І.І.).


Завдяки спонсорській допомозі батьків здійснено капітальний ремонт групового приміщення та частини опалювальної системи Остерського ДНЗ № 1 «Оленка»,    а також відремонтовано більша частина приміщень Деснянського ДНЗ № 2 (4 тис. грн.) і на капітальний ремонт та заміну вікон в груповій кімнаті Козелецького ДНЗ № 1 (20 тис. грн.).
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За спонсорські кошти встановлено спортивно - ігрове обладнання на майданчиках Берлозівського ДНЗ (15 тис. грн.), та Лихолітського ДНЗ (5 тис. грн..), нові двері в Чемерському ДНЗ (3,5 тис. грн.), ігровий павільйон в Омелянівському ДНЗ (4 тис. грн.). Всього на зміцнення навчально-матеріальної бази ДНЗ витрачено: 298,1 тис. грн. (з них: засновником – 164,9 тис. грн., спонсорами – 41,8 тис. грн., батьками вихованців – 88,8 тис. грн., педагогами – 2,6 тис. грн.). 

Комп’ютеризація дошкільних навчальних закладів дала змогу  осучаснити проведення освітньо-виховного процесу згідно вимог нової програми  «Українське дошкілля» .
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В 2014-2015 навчальному році в районі   функціонує 38 загальноосвітніх навчальних закладів (22 загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів,  Козелецька № 1, Остерська, Деснянська гімназії, 12 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, 1 загальноосвітня школа  І ступеня), 6 позашкільних закладів освіти та 2 інших заклади освіти (Козелецький міжшкільний навчально-виробничий комбінат, Остерська навчально-виробнича майстерня).
У загальноосвітніх навчальних закладах  навчається 3890 учнів.
Для забезпечення підвищення якості освіти, економічної ефективності функціонування навчальних закладів, приведення освітньої мережі у відповідність до потреб і особливостей району, поліпшення  доступу до якісних освітніх послуг та їх урізноманітнення відділом освіти здійснювались заходи  щодо оптимізації освітньої мережі району,  а саме планувалось проведення ліквідації Нічогівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів. Територіальна  громада с. Нічогівка згоди на ліквідацію навчального закладу не надала.
В усіх загальноосвітніх навчальних, позашкільних установах району силами працівників, педколективів із залученням власних коштів, благодійних внесків батьків, спонсорської допомоги, допомоги сільських рад проведені поточні ремонти. Для цього залучено 423,9 тис. грн.
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        Благодійні внески батьків складають - 280,9 тис. грн., допомога сільських рад - 3,8 тис. грн., спонсорська, шефська допомога – 108,5 тис. грн., власні кошти та кошти працівників шкіл – 30,7 тис. грн. 
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В Остерській гімназії обладнано кабінет інформаційних технологій ( за рахунок  спонсорських коштів  в обсязі 11,9 тис. грн.) та тренажерну залу (за рахунок батьківських коштів в обсязі 9,2 тис. грн.), здійснено заміну огорожі, воріт ( за  рахунок спонсорських коштів  в обсязі 25,0  тис. грн.).
Проведено покриття лінолеумом підлог кабінетів англійської мови, української мови та літератури, інформатики Деснянської ЗОШ І-ІІІ ступенів (за рахунок батьківських коштів в обсязі 9,9 тис. грн.).

Оздоблено дерев’яною вагонкою шість класних кімнат Сираївської ЗОШ І-ІІІ ступенів (за рахунок батьківських коштів в обсязі 9  тис. грн.).
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 В Косачівській ЗОШ І-ІІІ ступенів проведено оздоблення пластиковою вагонкою класних кімнат  та коридору приміщення № 1, шпалерами двох класних кімнат.

З метою забезпечення водопостачання в Бобруйківській ЗОШ І-ІІ ступенів встановлено автономну водогінну станцію, приведено у відповідність до санітарних норм криницю Морівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

Улаштовано огорожі  в Булахівській, Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Остерській гімназії.


В Деснянській гімназії обладнано кімнату для вчителів фізичної  культури, буфет.  


Для ремонту даху корпусу № 1 Остерської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 за рахунок спонсорської допомоги придбано 150 листів шиферу.

Деснянською селищною радою 
  
Для організації безкоштовного підвозу учнів задіяно 18 «шкільних» автобусів.  

4 «шкільних» автобуси придбано за кошти державного бюджету, 7 - обласного бюджету, 4 - за рахунок фінансування з районного бюджету, 1 - за рахунок спонсорських коштів, 2 - в рамках Проекту «Рівний доступ до якісної освіти в Україні». Для забезпечення підвозу учнів та вчителів Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст. відділом освіти райдержадміністрації укладено договір на оренду автобуса з Білейківською сільською радою.

 На базі ПП «Софія» проведені ремонти салонів «шкільних» автобусів Остерської гімназії та Морівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. Придбано гумові автошини для автобусів Остерської гімназії, Козелецької гімназії № 1, Прогресівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та запчастини. 

           За рахунок спонсорських коштів придбано 2 автошини та проведено заміну амортизаторів «шкільних» автобусів Сираївської ЗОШ І-ІІІ ступенів.

  За рахунок коштів районного бюджету проведено заміну 2 трьохфазних лічильників електроенергії на сучасні у Прогресівській та Ставиській ЗОШ І-ІІІ ступенів. 
        У загальноосвітніх навчальних закладах району у наявності 17 (44,7 %) теплих туалетів, які знаходяться у робочому стані. В 11 загальноосвітніх навчальних закладах встановлені біотуалети.
  Дотримання відповідного температурного режиму в навчальних закладах району забезпечують 25 котелень на твердому паливі. Автономні газові котельні мають 13 навчальних закладів, з них у Прогресівській, Чемерській ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецькому будинку творчості дітей та юнацтва встановлені газові автономні блочно-модульні котельні. Централізованим теплопостачанням забезпечені 4 школи, використовують пічне опалення 4 навчальні заклади. 

 У 15 закладах та установах освіти району фунціонують сучасні економічні котли на твердому паливі з високим коефіцієнтом корисної дії. 
          За рахунок спонсорської допомоги проведено капітальний ремонт твердопаливного котла Петрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

Придбано та встановлено газовий котел (16 тис. грн.) з високим ККД для  Остерської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2 за рахунок коштів районного бюджету.  
Створено відповідні умови для зберігання різних видів твердого палива   в Остерській станції юних техніків, Козелецькому міжшкільному навчально-виробничому комбінаті  (влаштовано навіси для зберігання дров),  Булахівській ЗОШ І-ІІІ ступенів ( огороджено складський майданчик). 
Проведено ремонт даху газової котельні Сираївської ЗОШ І-ІІІ ступенів.
Господарським способом відремонтовано 2 груби Пархимівської ЗОШ І-ІІ ступенів.

До початку опалювального сезону готовність теплового господарства навчальних, позашкільних закладів до роботи у осінньо – зимовий період 2014-2015 років  перевірено спеціально створеною комісією, в результаті роботи якої   складено акти готовності. 

До початку опалювального сезону згідно з графіком проведена повірка газового лічильника та коректора газу Білейківської ЗОШ І-ІІІ ступенів.   
За рахунок спонсорської допомоги придбано 2 газових котли   з високим ККД для Данівської загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів.
         17 операторів побутових газових котлів пройшли підвищення кваліфікації у районному центрі зайнятості з отриманням відповідного допуску до виконання робіт. Районним центром зайнятості проведено навчання 20 кочегарів твердопаливних шкільних котелень з отриманням відповідних посвідчень. Проведено перепідготовку 7 кочегарів твердопаливних котелень комунальним підприємством «Чернігівський обласний навчально- курсовий комбінат».

Проведено ревізію систем водопостачання, опалення, каналізації, вентиляції, електрообладнання.

 В заклади та установи освіти району завезено більше  1500 с/м дров .
Комітетом з конкурсних торгів відділу освіти райдержадміністрації у період з січня по березень 2014 року були проведені конкурсні (відкриті) торги на закупівлю 800 тон вугілля кам’яного марки АМ 13-25 для опалення навчальних закладів району у 2014-2015 роках. 

    Визначений переможець конкурсних торгів - Мале приватне підприємство фірма «ЛАДО».
    Відділом освіти райдержадміністрації здійснюються заходи щодо зменшення споживання природного газу на 30 %.
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