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Україна

КОЗЕЛЕЦЬКА  РАЙОННА  ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ
ЧЕРНІГІВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З
	 03.07.2013 року
	                       сел. Козелець
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	 Про підсумки  розвитку загальної середньої, позашкільної та дошкільної освіти у 2012-2013 н.р. та завдання на 2013-2014 навчальний рік 


	
	
	


     Діяльність відділу освіти райдержадміністрації, загальноосвітніх навчальних закладів району підпорядковується реалізації завдань щодо забезпечення стабільності функціонування та стратегічного розвитку системи освіти району.

    У 2012-2013 н.р. у районі працювало 40 загальноосвітніх навчальних закладів (22 ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецька № 1, Остерська, Деснянська гімназії, 13 ЗОШ І-ІІ ст., 2 ЗОШ І ст.) з контингентом 4077 учнів.

 28 шкіл із 40 э малокомплектними загальноосвітніми навчальними закладами, що становить 70%.
 У 2012-2013 навчальному році за індивідуальною формою із-за неможливості формування класів, навчалися 212 учнів (5,2 % від загальної кількості учнів). Найбільша кількість їх у Булахівській, Петрівській, Ставиській, Підлісненській ЗОШ І-ІІІ ст., Бірківській, Бобрйківській, Вовчківській, Нічогівській ЗОШ І-ІІ ст. 

     Середня собівартість утримання одного учня по району становить 12623 грн. (2012 р. - 10194 грн.), відповідно в міських навчальних закладах - 9078 грн., в сільських школах -17967 грн. Згідно перспективного плану оптимізації мережі навчальних закладів на 2010-2015 роки планується у 2013 році ліквідація Єрківської, Савинківської  ЗОШ І ст., Бірківської ЗОШ І-ІІ ст. Рішенням сесії Козелецької районної ради від 21.06.2013 р. ліквідовано Савинківську ЗОШ                 І ст.

Одним із шляхів розв’язання освітніх проблем району є функціонування шкільних освітніх округів. Це дасть змогу забезпечити єдиний освітній простір в їх межах, раціонально використовувати варіативні частини навчальних 
планів, створити належні умови для навчання обдарованих учнів і профільного навчання старшокласників, зміцнити і модернізувати матеріально-технічні бази опорних навчальних закладів, впровадити в навчально-виховний процес сучасні освітні  технології. 
В районі створено шість освітніх округів : Новошляхівський, Сираївський, Прогресівський, Козелецький, Деснянський та Лемешівський. 

Разом з тим робота освітніх округів реально не розпочалась. На сьогодні відповідно до законодавства не укладені між суб’єктами округів установчі угоди про спільну діяльність, які б визначали особливості організації навчально-виховного процесу, права та обов’язки учасників навчально-виховного процесу, організацію підвезення учнів і педагогічних працівників до місця навчання та додому, не створені ради округів тощо. 

        В районі реалізується державна політика щодо забезпечення прав дітей на здобуття повної загальної середньої освіти та здійснюються заходи щодо неухильного виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 р. № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку» в частині повного охоплення дітей і підлітків шкільного віку різними формами навчання.

      У районі кількість дітей і підлітків віком від 6 до 18 років у 2012-2013 навчальному році складала 4642 особи, охоплено навчанням - 4578 дітей, з них навчаються в навчальних закладах для здобуття повної загальної середньої освіти - 4273 (93,3 %), у тому числі у денних ЗНЗ - 4077 (95,4%).
Навчаються за індивідуальним навчальним планом -
36 (0,8%),у класах заочної форми навчання - 52 ( 1,2%), в інтернатних ЗНЗ - 106 (2,3%); у ПТНЗ (1-2 курси) - 51 (1,1%), у ВНЗ І-ІІ р.а. (1-2 курси) - 254 (5,5%). Кількість дітей і підлітків від 6 до 18 років, які не здобували повну загальну середню освіту - 64 (1,3%), з них: навчалися у спеціальних закладах -33 (51,5%), не навчалися -   31 (48,4%) не пішли до 1 класу через слабкий стан здоров'я - 18, за станом здоров'я - 13. В 2013-2014 навчальному році визначено та закріплено за 36 загальноосвітніми навчальними закладами району 45 територій обслуговування.            

У відділі освіти створено банк даних соціально-незахищених категорій дітей, який постійно оновлюється, завдяки взаємодії із загальноосвітніми закладами та виконкомами сільських, селищних та Остерської міської рад.

         На обліку у відділі освіти РДА перебуває 1350 соціально-незахищених категорій дітей, з них : дітей-сиріт - 22; дітей, позбавлених батьківського піклування - 47; дітей з багатодітних сімей - 649; з малозабезпечених сімей - 99; з сімей одиноких матерів - 181; напівсиріт (померли батько або мати) - 275; дітей-інвалідів - 77.
З метою здійснення контролю за навчанням, вихованням та способом життя дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в школах району проведено громадський огляд умов утримання, виховання, навчання, оздоровлення, працевлаштування дітей даної категорії.  Всі діти даної категорії охоплені навчанням, жоден із них не перебуває на обліку у кримінальній міліції. 

         Завдяки цілеспрямованій роботі шкіл, їх взаємодії з відділом освіти, всі 69 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та 54 дітей з малозабезпечених сімей безкоштовно харчуються за рахунок коштів районного бюджету з розрахунку 5 грн. на день на 1 дитину. Крім того діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування реалізують право на безкоштовне отримання підручників, відвідування кінотеатрів, музеїв, дискотек, їздити на міському та приміському громадському транспорті, всі вони забезпечені Єдиними квитками.

        Від сімей з Італії та Іспанії надається щоквартальна  адресна допомога (від 800 до 1000 грн.), яка  сприяє кращому матеріальному забезпеченню 12 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 3-х дітей з багатодітних родин.

          Проте, в районі не вистачає практичних психологів та соціальних педагогів для соціально-психологічного супроводу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

           Не всі освітні заклади району приділяють увагу соціалізації та інтеграції цих дітей у суспільстві, вони не завжди охоплені гуртковою роботою з урахуванням їх інтересів, що сприяло б їх кращій профпідготовці і пристосуванню у майбутньому до громадського та сімейного життя. Недостатньо проводиться пропаганда про влаштування цих дітей в будинки сімейного типу, прийомні сім´ї, на що особливу увагу звертається в Указі Президента України та у виступі Уповноваженого Президента України з прав дитини Юрія Павленка, що також сприяло б їх соціальному захисту і соціалізації у суспільстві. На сьогодні лише 10 дітей перебувають у прийомних сім’ях, на 57 дітей оформлено опіку із 142, що перебувають на обліку у службі у справах дітей райдержадміністрації.
З 1 вересня 2012 року у 17 закладах району (68%)  введено факультативний курс для учнів 10-11 класів з формування здорового способу життя і профілактики ВІЛ-інфекції/СНІД («Захисти себе від ВІЛ» або «Школа проти СНІДу»), яким охоплено охоплено 358 учнів 10-11 класів, (57%) та 81 учень 8-9 класів (10,6%) у 4 школах району. 20 вчителів району пройшли навчання за методикою розвитку життєвих навичок на базі Чернігівського ОІППО  ім. К.Д.Ушинського.

В районі було затверджено план заходів щодо реалізації проектних заходів за підтримки Глобального фонду та Європейського Союзу та визначено 3 базові навчальні заклади для впровадження нових проектів з питань протидії ВІЛ-інфекції/СНІДу та інших соціально-небезпечних захворювань (Деснянська гімназія, Остерська гімназія,  Данівська ЗОШ І-ІІІ ст.).
 В рамках реалізації проектних заходів на наступний навчальний рік планується охопити факультативним курсом «Захисти себе від ВІЛ» 840 учнів ЗНЗ району. Всі загальноосвітні заклади району отримали комплекти курсу «Захисти себе від ВІЛ» та комплекти з предмета «Основи здоров′я» для вчителів та учнів.

Впроваджується у навчально-виховний процес оздоровча програма «Школа сприяння здоров’я» педагогічними та учнівськими колективами Сираївської ЗОШ  І-ІІІ ст., Крехаївської ЗОШ І-ІІ ст., які входять до обласної мережі Шкіл сприяння здоров’ю. 7 грудня 2012 року було проведено семінар керівників закладів та установ освіти району на базі Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст., де керівники шкіл мали змогу ознайомитись з роботою педагогічного колективу школи по впровадженню здоров'язберігаючих технологій у навчально-виховному процесі  початкової школи. 
У березні-квітні 2013 року в районі проведено І етап щорічного Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Молодь обирає здоров’я». Переможцем               І етапу фестивалю-конкурсу стала учнівська команда Остерського будинку творчості дітей та юнацтва.                

Проте, у профілактичній роботі навчальних закладів Козелецького району існує ряд проблем: недостатній рівень забезпечення закладів освіти практичними психологами і соціальними педагогами; недостатнє охоплення учнів загальноосвітніх навчальних закладів профілактичними програмами «Рівний-рівному», «Школа проти СНІДу», «Захисти себе від ВІЛ» через обмежене фінансування факультативних курсів; недостатня кількість навчальних кабінетів з основ здоров’я для впровадження інноваційних методик розвитку життєвих навичок учнів, не проводяться моніторингові дослідження щодо обізнаності батьків учнів з питань ВІЛ-інфекції/СНІДу.


У 2012-2013 н.р. у районі функціонує 21 дошкільна установа, де  виховується 1055 дітей дошкільного віку, що становить 57,3 % від загальної кількості дітей в районі 1842, що на 2 % більше, ніж у 2012 році. На виконання Державної цільової Програми розвитку дошкільної освіти на 2011-2017 роки було відкрито у травні 2013 року дві додаткові дошкільні групи у Козелецькому ДНЗ № 2, які відвідує 40 дітей.  У вересні 2013 року планується відкриття дошкільного навчального закладу на 15 місць у с. Бобруйки в приміщенні Бобруйківської ЗОШ І-ІІ ст за рахунок  спонсорської допомоги. 
       На оснащення педпроцесу та зміцнення матеріально-технічної бази ДНЗ району витрачено коштів - 884,8 тис. грн, з них : засновниками - 328,5 тис. грн., спонсорами - 443,4 тис. грн.., батьками вихованців - 84,9 тис. грн., педагогами дошкільних  закладів - 29,0 тис. грн., що на 145, 5 тис.  грн.. більше ніж у минулому навчальному році.


 Педагогічний процес у ДНЗ району забезпечує 137 педагогів, з яких відповідно мають: вищу освіту - 83 (60,6%), середню педагогічну - 45 (32,8%), середню спеціальну - 8 (9,5%), загальну - 1 педагог або 0,7 %.


Свій фаховий рівень вони підвищують, як шляхом самоосвіти, так і під час проходження курсової перепідготовки. У 2012-2013 н.р. курсову перепідготовку пройшли 20 педагогів дошкільних установ.


Вихователі 6  закладів брали участь у І етапі Всеукраїнського конкурсу «Вихователь року 2013», де презентували свої творчі надбання, переможцем якого стала Петрова І.М.  вихователь ДНЗ № 1 сел. Козелець.  

  
Проведені методичні заходи в ДНЗ району сприяли підвищенню рівня освітньо-виховного процесу, його осучасненню, розвитку креативності дітей в усіх видах їх життєдіяльності.

 
Проте, в роботі ДНЗ району є ряд упущень та не використаних можливостей. Соціально-економічне становище не дає можливості забезпечити достойну оплату праці педагога-дошкільника, умови для виконання вимог 
оновленого змісту Базового компоненту дошкільної освіти, адже кошти на модернізацію освітнього процесу в дитсадках засновниками виділяються мізені, а в окремих дитсадках зовсім не виділяються. 


На даний час не закінчено заміну плоского даху на шатровий у Остерському ДНЗ «Оленка», який повинні були завершити ще в 2011 році. 
Відсутні прогулянкові павільйони на майданчиках Козелецького ДНЗ № 2, Данівського, Кіптівського, Крехаївського, Лихолітського, Чемерського ДНЗ.

          Потребують капремонту павільйони на ігрових майданчиках у ДНЗ № 2,               № 3 сел.Десна, у Козелецькому ДНЗ № 2, в Остерському ДНЗ  «Оленка».


В усіх дошкільних установах не вистачає сучасного ігрового розвивального матеріалу в центрах дитячої діяльності. Виготовлені педагогами посібники недовготривалі у використанні, швидко зношуються. Методична література та фахова преса підписуються за власні кошти працівників дошкільних установ, за ці ж кошти оновлюються інтер’єри закладів і частково навчально-методична база.


Освіта частини педкадрів не відповідає вимогам Закону України «Про дошкільну освіту» особливо у сільській місцевості, де із 38 педагогів лише 11 мають відповідну дошкільну освіту, решта -  не фахівці,  хоча серед них 16 -  із педагогічною освітою.


Комп'ютерна техніка є лише у 8 ДНЗ, що не дає можливості впроваджувати в роботу дошкільних установ заняття з комп'ютерної грамотності. Наявну техніку із-за відсутності коштів не підключено до мережі  Інтернет.


Не належні знання у дошкільнят сільських дитсадків:  Новошляхівського, Кіптівського, Берлозівського, Тужарського, Омельянівського, Скрипчинського через відсутність відповідної фахової підготовки педагогів цих установ.

         Лише в ДНЗ с.Чемер введено посаду соціального педагога. Не вистачає фахівців - практичних психологів для забезпечення психологічного супроводу дошкільнят (їх усього 6).  

        Альтернативні форми дошкільної освіти мало впроваджуються через надмірне переповнення дітьми дошкільних установ і перевантаження педагогів. На черзі в ДНЗ району стоїть 216 дітей дошкільного віку (з них по місту - 186 (86,1%), по селу - 30 або 13,8%). Найбільше їх у Остерському ДНЗ № 1 (92), Козелецькому ДНЗ № 1 (55).


Не завжди дотримується збалансованість і норми харчування через дорогі ціни окремих продуктів у сільських дитсадках, де на харчування виділяється менше коштів, ніж у дошкільних установах сел. Десни, сел. Козельця та м. Остра. По місту середня вартість харчування 1 дитини становить 12,57 грн., у сільській місцевості - 7,20 грн.

      З 1 вересня 2012 року введено в дію новий Державний стандарт початкової загальної освіти, що є інноваційним інструментом створення в державі єдиного освітнього простору й умов для одержання якісної освіти в усіх типах загальноосвітніх навчальних закладів.

З початком навчального року за шкільні парти сіло 400 першокласників, з них у сільській місцевості - 130 (32,5%). Організовано роботу 27 груп продовженого дня, якими охоплено 810 учнів. Прийом дітей до 1 класу загальноосвітніх навчальних закладів здійснено на без конкурсній основі Формування перших класів у школах району з малою наповнюваністю учнів проведено відповідно до умов роботи та фінансових можливостей кожної школи відповідно від  кількості учнів та наявності  вчителів.


Для кращої адаптації дітей до навчання у загальноосвітніх навчальних закладах району проведено заходи для батьків першокласників: конференції, батьківські збори у старших групах ДНЗ, Дні відкритих дверей, семінари- практикуми, інтернет-наради.


На базі райметодкабінету 17 жовтня 2012 р. проведено семінар-практикум для вчителів перших класів за участю працівників психологічної служби з метою обговорення проблем успішної адаптації до навчально-виховного  процесу учнів першого класу та надано методичні рекомендації вчителям  щодо  вимог нового Державного стандарту.


 В більшості загальноосвітніх шкіл району створені належні умови для навчання першокласників. Обладнано ігрові та спальні кімнати в Козелецькій ЗОШ  І-ІІІ  ст. № 3, Остерській гімназії, Козелецькій гімназії. Створено належні умови навчання першокласникам в Сираївській, Данівській, Білейківській, Карпилівській, Лемешівській ЗОШ І-ІІІ ст., Кіптівській та Савинській ЗОШ І-ІІ ст.  Прийнята програма підготовки вчителів початкових класів до реалізації нових навчальних програм. На базі рай методкабінету було організовано роботу постійно діючого семінару для вчителів 1 класу, робота якого була направлена на підвищення кваліфікації вчителів (методичні рекомендації щодо викладання іноземної мови, психологічний супровід, робота з батьками). З метою реалізації нових навчальних програм працює творча група вчителів.
 

          З 17 по 21 червня 2013 р. в області проходила Всеукраїнська акція «Нові стандарти-нова школа» по впровадженню Державних стандартів початкової загальної освіти,  в ході якої 19 червня делегація Козелецького району відвідала навчальні заклади Куликівського району, а 20 червня наш район приймав делегацію освітян м. Чернігова. 


Проте, у впровадженні державних стандартів є ряд питань, які потребують нагального вирішення.  Лише у 12 % шкіл району є ігрові куточки, у 15 % - кімнати відпочинку (сну) для першокласників, які відвідують ГПД. Недостатньо ігрового матеріалу. Слаба матеріально-технічна база : не вистачає дитячих меблів, спортивного інвентаря, сюжетно-рольових ігор. У 14 школах району учні навчалися в класах-комплектах, що негативно впливало на якість 
навчально-виховного  процесу. В частині навчальних закладів порушуються вимоги щодо тривалості  уроків в 1-х класах. 

       Не в усіх класних кімнатах, де навчаються  першокласники є парта для батьків. Відсутні ігрові куточки у Бірківській ЗОШ І-ІІ ст., Ставиській ЗОШ              І-ІІІ  ст., Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст. Не забезпечується інформаційно-методичний супровід по запровадженню державних стандартів (створення інформаційних куточків для батьків), не впроваджуються  вчителями сучасні методи і прийоми навчання молодших школярів.

 
Потребує систематизації, поповнення, наочність, роздатковий матеріал для  учнів 1-х класів  у Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст. 

        В Бірківській ЗОШ І-ІІ ст., Патютинській ЗОШ І-ІІІ ст., Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст. відсутні абетки букв, складів, алфавіт.

        Питання впровадження Державного стандарту початкової загальної освіти тричі виносилося на розгляд ради керівників закладів та установ освіти району, розглядалось на педагогічних радах та нарадах при директору шкіл району.
          Різними видами харчуванням в районі охоплено 3788 учнів, що становить 92,9 % від загальної кількості учнів. Гаряче харчування організовано в 37 навчальних закладах для 3774 дітей (92,5 %). Організовано безоплатне стовідсоткове харчування для 22 дітей-сиріт та 42 дітей, що залишилися без батьківської опіки, для 54 дітей з малозабезпечених сімей, 56 дітей-інвалідів.
        З районного бюджету на харчування дітей початкових класів як і в минулому році виділялися кошти в розмірі 5 грн. в день на одну дитину.  

        В 17 школах та 2 гімназіях району, що розміщені в зоні посиленого радіологічного контролю, навчалося 2182 учні, які мали статус постраждалих внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС, з них були охоплені безкоштовним гарячим харчуванням 2098 учнів, або 96,1 %.

        У 2012-2013 н.р. забезпечено безкоштовний підвіз 739 дітей, що становить 100 % від потреби. Підвіз здійснюється 25 транспортними засобами :                         18 «шкільними» автобусами, 1 транспортним засобом місцевого господарства, 4 рейсовими автобусами, 2 іншими транспортними одиницями. «Шкільними» автобусами забезпечено безкоштовний підвіз 704 учнів (95,2 %). 
       Для забезпечення підвозу учнів та вчителів Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст. відділом освіти райдержадміністрації укладено договір на оренду автобуса з Білейківською сільською радою.

 У 2013 році за рахунок коштів районного бюджету були придбані запчастини, шини для «шкільних» автобусів на загальну суму 56,9 тис. грн.

       В районі 38 загальноосвітніх навчальних закладів (95%) забезпечені комп’ютерною технікою (346 персональних комп’ютерів), встановлено 29 навчальних комп’ютерних комплексів, з них 18 в сільській місцевості. Кількість учнів на 1 персональний комп’ютер в районі  складає 11,7 осіб. У вересні 2012 р. Козелецька гімназія № 1 отримала навчально-комп'ютерний комплекс                          (11 комп'ютерів), як гуманітарну допомогу від Китайської народної республіки.        9 загальноосвітніх навчальних закладів району, а саме: Деснянська, Козелецька, Остерська гімназії, Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Новошляхівська, Чемерська, Карпилівська, Лемешівська, Сираївська ЗОШ І-ІІІ ст. мають мультимедійні 
комплекси, які використовуються у навчально-виховному процесі для підвищення викладання базових навчальних дисциплін. У травні поточного року придбано дві інтерактивні дошки для Остерської гімназії та  Остерської ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2.

       Вчителі Деснянської, Козелецької, Остерської гімназій, Козелецької № 2, 3 та Остерської № 2 ЗОШ І-ІІІ ст. є учасниками Всеукраїнського експерименту з апробації педагогічних програмних засобів навчання. Педагогічні працівники різних спеціальностей ЗНЗ району в своїй роботі користуються 173 електронними програмними засобами з навчальних предметів.

       До мережі Інтернет всього підключено 38 загальноосвітніх навчальних закладів (100%), а також Остерський БТДЮ, Остерська МНВМ, Остерська ДЮСШ, Козелецький МНВК, Козелецька СЮТ. 

       З метою підвищення комп’ютерної грамотності вчителів та ефективному впровадженню Інтернет технологій у навчально-виховний процес розпочалась підготовка вчителів району за програмою «Цифрові технології» та «Інтернет для вчителів».  24 листопада 2012 р. проведено районний етап учнівської олімпіади з інформатики в якій взяли участь 17 учнів з 8 загальноосвітніх шкіл району.

     38 вчителів району стали учасниками районного конкурсу «Використання інформаційно-комунікативних технологій у навчально-виховному процесі», який був проведений протягом листопада-грудня 2012 року. Створено веб-сайти відділу освіти райдержадміністрації, 9 шкіл району, Козелецького МНВК, Козелецької станції юних туристів.

 11 шкіл району, 3 гімназії, Козелецький МНВК зареєструвались на сайті «Електронний щоденник», за допомогою якого створюється єдина база даних для батьків, учнів та вчителів.


Використання ІКТ стало невід'ємним елементом проведення будь-яких заходів в закладах освіти: методичних (педагогічних рад, семінарів, конференцій, атестації педпрацівників); навчально-виховних (уроків, позакласних заходів).


В Деснянській та Остерській гімназіях, Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 впроваджується Програма інноваційного розвитку «Школи-новатори» на період до 2015 року. У Всеукраїнському проекті «Відкритий світ» беруть активну участь Деснянська та Козелецька гімназії, Деснянська та Новошляхівська загальноосвітні школи. В рамках Всеукраїнського проекту «Прикладна інформатика» працюють Остерська та Деснянська гімназії.
         З метою створення єдиної загальнообласної електронної бази освіти, автоматизації управлінської діяльності на всіх рівнях, спрощення процедури документообігу  з 14 червня 2013 р. розпочато реалізацію проекту створення інформаційної системи управління освітою  на середньому та базовому рівні. 
        У 23 пришкільних таборах відпочинку з денним перебуванням дітей, які працювали з 27 травня по 12 червня 2013 р., надані відпочинкові послуги 1442 дітям, що становить 38,4 % від загального контингенту учнів 1-10-х класів відповідно до діючої мережі, що на 1,3 % більше в порівнянні з аналогічним оздоровчим періодом 2012 року (23 пришкільні  табори, 1386 дітей ( 36,3 %). 

       На постійному контролі у відділі освіти стояло питання першочергового оздоровлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.    Відпочинкові послуги в пришкільних таборах надано 20 (30%) дітям вищезазначених  категорій, 17 (32,6 %) - дітям-інвалідам, 340 (16,3%) - дітям постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС, 129 (29 %) - з багатодітних та малозабезпечених сімей, 1050 (72%) дітей, які перебувають на диспансерному обліку.

       На харчування дітей у районному бюджеті передбачені кошти на суму 254,8 тис. грн, з розрахунку 13 грн. в день на одну дитину. 
       На придбання дезінфікуючих засобів, медичних аптечок, ігрового та спортивного інвентаря заплановані видатки в сумі - 29,4 тис. грн. За рахунок коштів районного бюджету вчасно придбані на кожен табір медичні аптечки, миючі, дезінфікуючі засоби,  здійснено дератизацію та дезинфекцію приміщень пришкільних таборів відпочинку на загальну суму 9868 грн.

      2012-2013 навчальний рік закінчило 4050 учнів, з них на «7» - «12» балів 1582 учнів (43%), ( 2011-2012 н.р. 44%). Навчається тільки на «10» - «12» балів 404 учнів  (11%), (2011-2012 н.р. 11%). Свідоцтва про базову середню освіту отримали 370 випускників, в тому числі з відзнакою 29 (7,8 %), (2011-2012 н.р.-8,6%). Атестати про повну загальну середню освіту отримали 370 випускників  11-х  класів, з яких нагороджені золотою медаллю 31 чол., срібною - 5 чол. Екстерном навчальний рік закінчили 13 чол., заочною формою навчання - 31 чол.

Структура методичної роботи має вигляд : 28 - предметних об'єднань,                     4 - майстер-класи;  4 - творчі групи, 1- школа передового досвіду, 2 - динамічні групи, 1 - школа педагогічної майстерності, 6 шкіл молодого вчителя. 

Методична робота з педагогічними кадрами ґрунтується на діагностичній основі, вивченні та аналізі результативності навчально-виховного процесу, рівня професійної підготовки вчителів.

       Підвищенню рівня професійної майстерності вчителів сприяли такі методичні заходи, як районний конкурс «Учитель року», фестиваль педагогічних ідей (презентація досвіду роботи вчителів, які атестувались на підтвердження педагогічних звань).

      У районному етапі конкурсу «Учитель року - 2013» взяли участь 11 учителів. Лауреатом обласного конкурсу у номінації «російська мова» стала вчитель Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 Сіренко Людмила Леонідівна.

      На фестивалі педагогічних ідей презентували власний досвід роботи 25 вчителів загальноосвітніх навчальних закладів району та 2 вихователі дошкільних закладів району.

       Проводиться робота по залученню вчителів до дослідно-експериментальної роботи. Статус експериментального навчального закладу регіонального рівня з проблеми «Формування медіакомпетентності та медіаобізнаності учнів старших класів шляхом факультативних занять та інтеграції елементів медіаосвіти у шкільній програмі із суспільно-гуманітарних дисциплін» має Козелецька гімназія № 1.

        З метою професійної переорієнтації педагога та розвитку творчих здібностей дітей в Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст. з 1 вересня планується відкриття експериментального 1класу в рамках науково-педагогічного проекту «Інтелект України».

        На ІІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін вихованці району вибороли 26 дипломів, з них: 1 диплом І ступеня, 7 - ІІ ступеня та 18 - ІІІ ступеня. Команда учнів нашого району на обласних олімпіадах виборола  загальнокомандне 7 місце (минулий навчальний рік - 5 місце).

       Проте низький рівень виступів наших школярів у обласних олімпіадах з англійської мови та правознавства (18 місце), трудового навчання - 19, екології - 21-22 місце.

        На ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН учні району отримали 4 дипломи, з них 2 - І ступеня, І - ІІ ступеня, (Козелецька гімназія), І - ІІІ ступеня (Деснянська гімназія). На ІІІ етапі цього конкурсу Козелецька гімназія отримала  2 дипломи ІІ ступеня.

Вихованці Козелецької гімназії № 1 вибороли 3дипломи (І,ІІ та ІІІ ступенів) на ІІІ етапі Міжнародного конкурсу з української мови Імені Петра Яцика.

       Для забезпечення потреб і інтересів учнів працює 20 класів з поглибленим вивченням окремих предметів, в яких навчається 375 (9,2%) учнів, курсами за вибором охоплено 2709 (66,4%) учнів, факультативні заняття відвідують 479 (15%) учнів. У профільних класах навчається 589 (94%) старшокласників.

     Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 визнана опорною школою в районі по роботі з обдарованою молоддю. Досвід роботи директора школи з даної проблеми Бобруйко Н.В. вивчається ОІППО ім. К.Д.Ушинського.  

      На базі Деснянської ЗОШ І-ІІІст. проведено районний семінар заступників директорів з навчально-виховної роботи на тему : «Розвиток творчих здібностей учнів, як умова формування талановитої особистості». На базі Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 відбувся семінар керівників закладів освіти з проблеми : «Створення належних умов для забезпечення навчально-виховного процесу, реалізації до профільної підготовки і профільного навчання, розвитку творчих здібностей дітей».

    Учні загальноосвітніх шкіл району є активними учасниками інтелектуальних предметних конкурсів: («Кенгуру», «Левеня», «Бобер», «Лелека», «Колосок»), мовно-літературних, екологічних, художньої самодіяльності, декоративно-прикладного мистецтва та ін.

      Відділ освіти стимулює вчителів, які готують призерів ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін та ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН.

      До професійного свята Дня працівників освіти вчителям було виплачено одноразову премію у розмірі 3600 грн. Щороку 20 обдарованих дітей отримують стипендію райдержадміністрації з розрахунку 50 грн. на одну дитину.

      Разом з тим в організації методичної роботи є ряд невирішених проблем, суттєвих недоліків. Як показує аналіз роботи в деяких навчальних закладах (Бірківська, Риківська, Пархимівська ЗОШ І-ІІ ст., Стависька, Патютинська ЗОШ І-ІІІ ст.) не створюються належні умови для професійного зростання педагогічних працівників. Рівень навченості учнів не відповідає категорійності вчителів.

      Методична робота проводиться формально, не здійснюється аналіз її ефективності. Недостатньо вивчаються і впроваджуються в практику роботи нові освітні технології, особистісно орієнтовані підходи до навчально-виховного процесу.

     У районі значна увага приділяється екологічному вихованню учнівської молоді. У розробці екологічного проекту «Збережемо навколишнє середовище» брали участь учні 5 ЗНЗ І-ІІІ ступенів, переможцем районного етапу визнано роботу учениці Остерської гімназії на тему : «Проблема сміттєзвалищ в малих населених пунктах», керівник проекту Цветкова  Н.М.
                   В конкурсі «Обличчям до тварини : не зашкодь! Подбай! Допоможи!» учень 11 класу Деснянської гімназії Колінько Ігор отримав подяку від асоціації позашкільних навчальних закладів України, Всеукраїнської асоціації педагогів-позашкільників «Фактор» та Всеукраїнскої газети «Позашкілля» видавництва «Шкільний світ».
                 У Всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «Зоологічна галерея» дипломи управління освіти і науки за творчу художню активність в анімалістичному жанрі отримали 12 учнів: Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької, Остерської  гімназії, Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2,   Бобруйківської ЗОШ  І-ІІ ст.  Новошляхівської ЗОШ І-ІІІ ст.

                  У конкурсі «Парад квітів біля школи» диплом облуон та подяку від національного еколого-натуралістичного центру «За проведену організаційну роботу по залученню учнівської молоді до озеленення в рамках Всеукраїнської трудової акції «Парад квітів біля школи» отримав колектив учнів Новошляхівської ЗОШ І-ІІІ ст.

                  В конкурсі «Український сувенір»  брав участь 21 учень. Дипломи обласного управління вибороли :  учні Деснянської гімназії, Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, диплом управління освіти і науки та грамоту НЕНЦ отримала учениця Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 - Кардаш Любов. 

                  В конкурсі дослідницько-експериментальних робіт із природознавства «Юний дослідник» брали участь 6 учнів 5 класу Деснянської гімназії, які вибороли  4 дипломи (І ступеня - 1, ІІ - 2,  ІІІ - 1). 
                Медведь  Марина, учениця гімназії  була учасником ІV етапу, що проходив в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді м. Києва.

     У Всеукраїнській  акції учнівської молоді «День зустрічі птахів»  брали участь учні та вчителі Морівської ЗОШ І-ІІІ ст., Карпилівської ЗОШ І-ІІІ ст. та Деснянської гімназії. Диплом облуон за практичну природоохоронну роботу в номінації «Найкращий організатор біологічних свят» виборола Смолкіна Наталія Валеріївна - вчитель біології Карпилівської ЗОШ І-ІІІ ст.

                У рамках щорічної акції з благоустрою та озеленення «За чисте довкілля» взяло участь 3552 учні району, їх силами прибрано 76 гектарів території, ліквідовано 28 несанкціонованих сміттєзвалищ, висаджено 4020 дерев і 1111 кущів. 

Поряд з цим ще залишаються не реалізованими такі можливості: активніше слід вводити у зміст освіти нові навчальні курси «Основи споживчих знань»; розвивати мотивацію до науково-дослідницької, пошукової роботи учнів та учителів; створити повноцінні умови для активізації самоосвіти педагогів, використовуючи можливості мережі Інтернету.  

         Річним планом відділу освіти на 2012-2013 н.р. були передбачені заходи по підвищенню управлінської діяльності керівників закладів освіти району,  удосконалення їх професійної компетенції, забезпечення дієвого ефективного  контролю і керівництва за навчально-виховним процесом, діяльністю  педагогічних колективів, випробування та впровадження новітніх технологій в  управління педагогічним процесом.

          У  травні-червні поточного року було здійснено виїзди в 20 навчальних закладів району, де вивчались питання проведення державної підсумкової атестації, закінчення навчального року, виконання навчальних планів і програм, проведення екскурсій, навчально-виробничої практики. 
На виконання наказу управління освіти і науки Чернігівської облдержадміністрації від 20 травня 2013 року № 203 «Про вибіркову перевірку  робіт з української мови державної підсумкової атестації претендентів на нагородження золотою і срібною медалями» 31 травня 2013 року районною комісією було здійснено перевірку робіт з української мови (переказ)                                  30 претендентів на нагородження золотою та 5- срібною медалями.

     Районною комісією відзначено, що переважна більшість робіт з української мови претендентів на нагородження золотою і срібною медалями відповідає високому рівню навчальних досягнень учнів, у випускників сформовано відповідні комунікативні уміння, орфографічні і пунктуаційні навички, визначені Державними стандартами.

     У роботах були допущені змістові, лексичні, граматичні та орфографічні помилки, які вказані в рецензії районної атестаційної комісії. 

      Тому на районних серпневих методичних об'єднаннях вчителів української мови необхідно детально проаналізувати результати перевірки робіт претендентів на нагородження медалями та критеріїв оцінювання робіт державної підсумкової атестації.

        Протягом навчального року проведено 4 розширених засідань колегій відділу освіти, 7 нарад, інструктивно-методичні наради з керівниками шкіл, де розглядались актуальні питання розвитку освіти у районі. 
Дієвою формою вивчення роботи педагогічних колективів та коригування їх діяльності були дні відділу освіти райдержадміністрації.

       Згідно плану роботи відділу освіти на 2012-2013 н.р. з метою надання методичної допомоги у 4 навчальних закладах району (Пархимівській, Савинській, Тужарській ЗОШ І-ІІ ст., Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст.) були проведені дні відділу освіти, де вивчався стан контролю і керівництва за навчально-виховним процесом, управлінська діяльність керівників шкіл щодо виконання законодавства України про освіту, впровадження у навчально-виховний процес новітніх педагогічних технологій, виховання, розвитку нахилів, природних обдарувань і здібностей школярів. Наслідки перевірки навчальних закладів були оформлені довідками та узагальнені наказами по відділу освіти РДА.

       Як загальний недолік у перевірених навчальних закладах відсутні єдині вимоги до перспективного планування; вступна частина річних планів не містить глибокого аналізу роботи педагогічного та учнівського колективів; не упорядковані книги обліку наслідків внутрішкільного контролю, які не відповідають Інструкції з її ведення; потребує форми узагальнення розділ   річного плану «Контроль і керівництво». Непоодинокі випадки, коли на розгляд педагогічних рад виносяться питання чисто теоретичного характеру, які доцільніше було б опрацювати на засіданнях шкільних методичних об’єднань, теоретичних семінарах, педчитаннях. Питання, які виносяться на розгляд педагогічних рад, в основному носять чисто теоретичний характер, практична сторона питання по впровадження даних проблем на уроках не висвітлені. Аналіз виконання рішень попередніх педрад проводиться формально без наведених фактів, з контролю не знімаються.        

 За підсумками нарад видаються протокольні доручення, які не є дієвими, актуальними і доцільними з точки зору забезпечення функціонування, прогнозування розвитку навчального закладу, не має зворотної інформації про їх виконання.  

        Робота над методичною проблемою нерідко є поверховою, не здійснюється  аналіз її ефективності, не досліджується результативність тих чи інших їх форм, не встановлюється залежність між рівнем якості і станом методичної роботи .  
       Типовими недоліками відвідування та аналізу уроків є: відсутність цілеспрямованості в контролі за якістю та ефективністю уроків, недостатня теоретична і методична підготовка до спостереження і аналізу уроку, невміння виділяти головне, зробити висновки і дати кваліфіковані рекомендації вчителям з підвищення ефективності уроку. Крім того з під контролю директорів шкіл випадають такі важливі ділянки роботи, як матеріально-технічна база педагогічного процесу, впровадження інноваційних технологій навчання і виховання
    Основною формою контролю є державна атестація загальноосвітніх навчальних закладів, яка забезпечує об’єктивне оцінювання роботи шкіл з метою покращення ефективності їхньої діяльності. У поточному навчальному році було проведено державну атестацію Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Козелецького ДНЗ № 1.Рішенням обласної регіональної експертної ради рівень освітньої діяльності цих закладів визнано високим. 

Протягом грудня-січня 2013 р. працівниками відділу освіти, районного методичного кабінету з метою проведення попереджувального контролю було здійснено тематичну перевірку навчальних закладів району з питань організації навчально-виховного процесу, календарно-тематичного, поурочного планування вчителів-предметників, роботи початкової школи, стану ведення обов’язкової шкільної документації. В ході перевірки було виявлено наступні порушення :

·  класні журнали у всіх перевірених навчальних закладах ведуться з порушенням Інструкції з ведення класних журналів;
· відвідування уроків окремими вчителями без поурочних планів (Бірківська ЗОШ І-ІІ ст., Білейківська ЗОШ І-ІІІ ст., Стависька ЗОШ І-ІІІ ст., Патютинська ЗОШ І-ІІІ ст.) ;
· не дотримання працівниками Бірківської ЗОШ І-ІІ ст. правил внутрішнього трудового розпорядку, неналежного виконання своїх посадових обов’язків, утримання шкільної території у неналежному санітарно-гігієнічному стані; 
· більшість  педагогів Стависької, Патютинської ЗОШ І-ІІІ ст. працювали за календарними планами роботи, які не мали грифу Міністерства освіти  
і науки молоді та спорту України та не відповідали методичним рекомендаціям.
      Вказані недоліки свідчать про недостатню обізнаність адміністрацій та педагогічних колективів навчальних закладів з основними вимогами нормативних документів, недостатній та не завжди систематичний  контроль за станом ведення шкільної документації з боку адміністрацій шкіл. 

  Здійснено моніторинг ефективності діяльності навчальних закладів району за основними показниками : стану виконавської дисципліни, участі учнівської молоді в предметних олімпіадах, конкурсі-захисту науково-дослідницьких робіт МАН, участі педагогічних працівників у різноманітних методичних заходах, школярів - у різноманітних конкурсах. На основі загальних критеріїв оцінювання організації навчально-виховного процесу у 2012-2013 н.р. перше рейтингове місце зайняла Деснянська гімназія, Козелецька гімназія № 1 на другому місці, третє місце у сумарному заліку в Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3. Крім того кращі результати показників мають дирекції Остерської гімназії                 (4 місце), Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст. (5м.), Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. (6 м.), Остерської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (7 м.). Низький рівень діяльності мають дирекції Бірківської ЗОШ І-ІІ ст. - 34 місце, Пархимівської ЗОШ І-ІІ ст. - 35 місце, Петрівської ЗОШ І-ІІІ ст. - 36 місце, Кіптівської ЗОШ І-ІІ ст. - 37 м.

 На останньому 38 місці у рейтингу діяльності серед загальноосвітніх навчальних закладів району - Стависька ЗОШ І-ІІІ ст.

  Центрами розвитку вмінь та навичок за інтересами в учнів району є 5 позашкільних закладів : Козелецький та Остерський будинки творчості дітей та юнацтва, Козелецька та Остерська дитячо-юнацькі спортивні школи, Козелецька станція юних  туристів. 

В 2012-2013 н.р. в освітніх закладах позашкільною освітою було охоплено 2440 вихованців (60%) у 165 гуртках, з них 18 гуртків працювали на базі сільських шкіл (2011-2012 н.р. 190 гуртків, 2815 вихованців (68,7%), з них на базі сільських шкіл 24). У порівнянні з минулим навчальним роком зменшилась кількість гуртків на 25, кількість дітей 375, % охоплення позашкільною освітою зменшився на 8,7.
В рамках проголошеного Президентом України В.Ф.Януковичем 2013 року Роком дитячої творчості проводилась робота щодо виявлення та розвитку творчих обдарувань дітей.

          Так вихованці Козелецького будинку творчості дітей та юнацтва здобули          16 дипломів І,ІІ,ІІІ ступенів на обласних конкурсах  дитячої та юнацької творчості та вчетверте серед призерів Міжнародного конкурсу хореографічного мистецтва « Містерія танцю» в м. Києві. 


В Остерському будинку творчості дітей та юнацтва значна увага приділяється заходам, спрямованим на залучення молоді до роботи гуртків технічного напрямку. Вихованці Остерського БТДЮ здобули 22 дипломи І,ІІ,ІІІ ступенів на обласних змаганнях з картингу, 10 дипломів - з колективної радіостанції та  авіамодельного спорту .  

      Вихованці будинків творчості дітей та юнацтва є щорічними переможцями та лауреатами обласних конкурсів дитячої творчості «Люби і знай свій край», «Перлини Придесення».

 В напрямку розвитку туристсько-краєзнавчої  та пошуково-дослідницької діяльності учнівської молоді працює Козелецька станція юних туристів. Експедиційні загони «Нащадки», (керівник Янко Л.О.) стали переможцями обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл» за роботу : «Данівка під покровом Святого Георгія» та обласного етапу Всеукраїнського екологічного конкурсу «До чистих джерел» з роботою «Джерельна водиця, здоров'я криниця». Команда вихованців Козелецького району зайняла І місце в творчих майстернях та ІІ місце на туристсько-краєзнавчому маршруті на Х обласному зльоті юних туристів-краєзнавців, активістів руху учнівської молоді «Моя земля-земля моїх батьків» та буде захищати честь області на Всеукраїнському рівні змагань.Команда «Зірка» Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст. (директор Байкова Л.Д., керівник Москаленко Є.І.) виборола ІІ загальнокомандне місце  в обласному етапі Всеукраїнської військово-спортивної гри « Зірниця » .
Команда «Сюрприз» Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (дир. Бобруйко Н.В., кер. Жидкова В.І.) на протязі двох років входить до фінальної гри Чемпіонату з інтелектуальних ігор серед школярів Чернігівської області.


       В районі функціонує Козелецька, Остерська дитячо-юнацькі спортивні школи. За 2012 рік вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл присвоєно 137 юнацьких спортивних розряди( І- 45, ІІ - 34, ІІІ - 58).

       Учні Козелецької ДЮСШ приймали участь у обласних змаганнях з футболу, легкої атлетики  та  вибороли у сумарному заліку 13 перших, 10 других та 7 третіх призових місць. До складу збірної команди області ввійшов Мартиненко Олексій, відділення легкої атлетики, (тренер-викладач Шарак О.В.), який з 23.05.по 26.05.2013 року приймав участь в чемпіонаті України з легкої атлетики в м. Донецьк. Учні Остерської ДЮСШ приймали участь в Першості області серед команд ДЮСШ, щорічних районних змаганнях на Кубок Балабанова, «Різдвяні свята», «Підсніжник». Стали традиційними товариські зустрічі з футболу в різних вікових групах з вихованцями Козелецької ДЮСШ.

        На даний час навчально-виховний процес у закладах освіти району забезпечують 687 педагогічних працівників, з яких 628 (91,4%) - мають вищу освіту. Мають звання «вчитель-методист» - 33 (5,2%), 70 -   «старший учитель» (11,1%), 4 - «Заслужені вчителі України» (0,6%), 2 - «Заслужені працівники фізичної культури та спорту» (0,3%), 48 - нагороджено знаком «Відмінник освіти України» (7,6%). В районі працює 11- практичних психологів та 10- соціальних педагогів.  Особлива увага приділяється  роботі з резервом керівних кадрів.  
         Проведений спільний семінар заступників директорів з навчально-виховної роботи та резерву керівних кадрів на базі Чемерська ЗОШ І-ІІІст. 
        У 2012 р. призначено 3 керівників навчальних закладів, з числа резерву - 1, який закінчив районну та обласну дворічну Школу резерву керівних кадрів.

      У 2012 р. видано 6 направлень у  ліцеї, 15 - у вищі навчальні заклади області.

       Значна увага приділяється роботі з молодими вчителями : урочиста посвята в педагоги району, зустріч з керівництвом району, круглі столи з працівниками відділу освіти, районні та шкільні школи молодих учителів, декади стажування та наставництва. На контролі відділу освіти - забезпечення молодих спеціалістів  педагогічним навантаженням та житлом (здебільшого це шкільний гуртожиток або наймана квартира). 

    У цьому році 3-х молодих спеціалісти (стаж роботи 1-2 роки) відзначено грошовою премією за підготовку призерів ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін. 

     122 педагогічні працівники навчальних закладів району проживають за межею пішохідної доступності, з них безкоштовним підвозом забезпечено 71особу, що складає 58,2%.

     Протягом останніх років вирішувалось питання забезпечення житлом педагогічних працівників району. На квартирному обліку перебуває 8 осіб, із них 2 - винаймають квартири.

    Проблемою для району залишається велика кількість педагогічних працівників пенсійного віку - 136 (19,7%), з них  керівного складу - 13 з 47, або 28 %, в ДНЗ - 13 із 26 (50%).

     У 2012-2013 н.р. атестувалось 133 педагогічних працівники : дошкільних навчальних закладів - 19, загальноосвітніх - 106, позашкільних - 2, райметодкабінету - 2. 174 педагогічні працівники району підвищили свою фахову майстерність на курсах підвищення кваліфікації педагогічних працівників про ОІППО  ім. К.Д.Ушинського.

          Проводиться певна робота щодо забезпечення в загальноосвітніх, позашкільних, дошкільних закладах району організованого початку 2013-2014 навчального року, створення умов для одержання молоддю обов’язкової загальної середньої освіти, охорони їх життя та здоров’я. 

       На контролі ремонт та зміцнення навчально-матеріальної бази установ освіти району, робота шкільних їдалень, безкоштовне харчування учнів 1-4 класів, створення належних умов для навчання дітей 6-річного віку, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, утримання у належному санітарно-гігієнічному, технічному стані спортивних та дитячих майданчиків.  
      Видано наказ по відділу освіти від 01.06.2013 р. № 98 «Про підготовку матеріально-технічної бази навчальних закладів та установ освіти району до роботи в новому 2013-2014 н.р. та в осінньо-зимовий період», яким директорів шкіл зобов’язано вжити невідкладних заходів з підготовки матеріально-технічної бази навчальних закладів до нового навчального року та осінньо-зимового періоду.  

       З метою поліпшення якості та стабільності роботи системи освіти, підвищення соціального захисту всіх учасників навчально-виховного процесу, створення умов для забезпечення доступності до якісної освіти та реалізації єдиної державної політики в галузі освіти   

НАКАЗУЮ :

1.Спрямувати роботу відділу освіти райдержадміністрації, районного методичного кабінету, дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх навчальних закладів району з виконання стратегічних завдань розвитку та реформування освітньої галузі району, створення належних умов для забезпечення рівного доступу громадян до якісної освіти, турботу про педагогічних працівників, учнів та їх соціальний захист.
2. Відділу освіти райдержадміністрації (Стась С.О., Ткаченко В.В.), районному методичному кабінету (Вихор С.В.), директорам загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, завідуючим дошкільними установами району протягом 2013-2014 н.р. :
2.1. Продовжити роботу по вирішенню проблемного питання освіти в районі:  «Підвищення ефективності  та якості навчально-виховного процесу на основі впровадження новітніх технологій».
 
2.2. Провести оптимізацію мережі загальноосвітніх навчальних закладів  з урахуванням демографічної ситуації, економічних показників, наявності вільних вакансій, потреб населення в освітніх послугах та фінансових можливостей району. До 1 вересня 2013 р. ліквідувати Савинківську ЗОШ І ст. відповідно до вимог чинного законодавства.
2.3.Вжити заходів щодо забезпечення динамічних змін спрямованих на профілізацію старшої школи. З метою забезпечення рівного доступу сільської молоді до якісної освіти, можливості реалізації кожним учнем свого освітнього вибору, створити умови для багатопрофільної підготовки та поглибленого вивчення окремих предметів з урахуванням наявної навчально-матеріальної бази та кадрового потенціалу навчальних закладів.

2.4.Забезпечити першочергове оздоровлення дітей-сиріт та дітей позбавлених  батьківського піклування, дітей-інвалідів, з малозабезпечених та  багатодітних сімей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи.                     У жовтні 2013 р. на розширеному засіданні колегії райдержадміністрації підвести підсумки літньої оздоровчої кампанії 2013 року. 
2.5. Спрямувати зусилля відділу освіти, керівників та педагогічних колективів навчальних закладів на безумовне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 р. № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку» на здобуття молоддю повної загальної середньої освіти. Налагодити дієву систему контролю за відвідуванням учнями занять у навчальних закладах району. У серпні 2013 р. на інструктивно-методичній раді керівників навчальних закладів району розглянути питання охоплення навчанням дітей і підлітків згідно вимог постанови Кабінету 
Міністрів України від 12.04.2000 р. № 646 «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку».  
2.6.Встановити систематичний жорсткий контроль за організацією та станом гарячого харчування дітей пільгових категорій (дітей-сиріт, позбавлених батьківського піклування із малозабезпечених сімей, дітей постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС, 1-4 класів). У вересні 2013 р. на раді керівників закладів та установ освіти району проаналізувати питання організації харчування школярів у 2013-2014 н.р.
2.7. Спільно з органами місцевого самоврядування вжити невідкладних заходів щодо розширення мережі дошкільних установ, максимального охоплення суспільним дошкільним вихованням дітей дошкільного віку, особливо у сільській місцевості, поліпшення їх матеріально-технічної бази. 

До 1 вересня 2012 р. відкрити дитячий садок в селі Бобруйки на базі приміщень Бобруйківської ЗОШ І-ІІ ст.

2.8. Забезпечити належну підготовку учнів та вчителів до зовнішнього незалежного оцінювання, поглибленого вивчення окремих предметів та профільного навчання, впровадження інноваційних форм проведення занять та використання нетрадиційних форм роботи для підвищення педагогічної майстерності освітян, активізацію роботи з узагальнення, цілеспрямованого впровадження перспективного педагогічного досвіду, розвитку творчої активності педагогічних працівників, активізацію роботи з обдарованими дітьми, експериментально-дослідницької роботи.


2.9. Продовжити роботу щодо інформатизації навчального процесу в загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах, забезпечення  сервісного обслуговування комп’ютерної техніки. Підвищити рівень комп’ютерної грамотності вчителів загальноосвітніх навчальних закладів району за програмою « Інтел. Навчання для майбутнього» та враховувати цей показник при атестації педагогічних працівників. Забезпечити реалізацію проекту створення інформаційної системи управління освітою на середньому та базовому рівні.
2.10. Вжити заходів щодо виконання Державної, обласної програм «Шкільний автобус», в частині організації регулярного підвозу учнів та вчителів, які проживають за межею пішохідної доступності до навчальних закладів. До 1 вересня 2012 р. провести ремонтні роботи, придбання запасних частин, вогнегасників, автомобільних аптечок для «шкільних» автобусів.
2.11. Забезпечити безумовне виконання Указів Президента України, урядових постанов щодо соціального захисту, надання пільг, працевлаштування дітей-сиріт та дітей, які залишилися без батьківського  піклування.
2.12. Щоквартально поновлювати банки даних про дітей-сиріт, що залишилися без батьківського піклування, дітей-інвалідів, з неблагополучних, функціонально-неспроможних сімей. Регулярно проводити громадські огляди навчання та утримання таких дітей, складати акти обстежень житлово-побутових умов вихованців, уживати заходи щодо їх покращення.

2.13. Посилити відповідальність адміністрації загальноосвітніх навчальних закладів за захист дітей від будь-яких форм фізичного та психічного насильства. З метою оперативного реагування терміново повідомляти про такі випадки відділ освіти райдержадміністрації, відповідні служби та відомства.
2.14. Підвищити відповідальність за веденням ділової документації,  виконання навчальних планів і  програм, забезпечення необхідного рівня навчальних досягнень учнів, об’єктивне визначення претендентів на нагородження медалями.

2.15. Підвищити ефективність аналітичної та прогностичної роботи, посилити контроль за діяльністю навчальних закладів і органів відділу освіти на  місцях, забезпечити переорієнтацію оцінки процесу їх діяльності на оцінку  результатів діяльності.
2.16. Провести упродовж червня-липня 2014 року в дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладах звітування керівників про виконану роботу за навчальний рік на загальних зборах педагогічних колективів, батьківських комітетів, рад та піклувальних рад навчальних закладів.

2.17. У зв'язку з переходом на нові навчальні програми та новий Державний стандарт початкової загальної освіти вивчати організацію навчально-виховного процесу в початкових класах та заслуховувати дане питання на  засіданнях педагогічних рад навчальних закладів.   

2.18. Спрямувати здобуттю дітьми позашкільної освіти, особливо у сільській  місцевості, шляхом розвитку мережі гуртків.  
2.19. У повному обсязі реалізувати заходи щодо охорони життя і здоров’я  дітей, забезпечити неухильне дотримання правил техніки безпеки при організації навчально-виховного процесу. Звертати особливу увагу на виконання приписів пожежного нагляду, дотримання медико-санітарних норм і правил в закладах освіти району. 


2.20. Забезпечити постійний контроль за виконанням Закону України «Про  звернення громадян», актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів України щодо звернень громадян у підпорядкованих установах і закладах освіти. Посилити персональну відповідальність працівників відділу освіти, директорів навчальних закладів за належною організацією роботи із 
зверненням громадян, вжити конкретних заходів до усунення причин зазначених порушень, які породжують скарги. 
2.21.  Активізувати діяльність психологічної служби району щодо захисту прав дітей, які виховуються у неблагополучних сім’ях. Вважати пріоритетним напрямком діяльності психологічної служби роботу з соціально-психологічної діагностики негативних явищ в учнівському середовищі.

           2.22. На основі діагностики кількісного і якісного складу педагогічних працівників вжити заходів щодо вдосконалення структури, змісту, форм, методів  методичної роботи, вивчення і поширення передового педагогічного досвіду, направляти на навчання вчителів, які працюють не за фахом. Вивчати і впроваджуються в практику роботи нові освітні технології, особистісно орієнтовані підходи до навчально-виховного процесу.

2.23. Забезпечити проведення організаційних, методичних, практичних заходів, інформаційно-роз'яснювальної роботи по створенню належних умов та забезпечення дієвого контролю за проведенням зовнішнього незалежного оцінювання якості навчальних досягнень випускників 11-х класів загальноосвітніх навчальних закладів району, які виявили бажання вступити до вищих навчальних закладів у 2014 році.
           2.24. Розвивати мережу 6 опорних шкіл, вжити заходів щодо зміцнення їх матеріально-технічного забезпечення, комп'ютеризації, естетичного оформлення з урахуванням наявної навчально-матеріальної бази, напрацювань у навчально-виховній та управлінській діяльності, можливості організації регулярного підвозу вчителів та учнів, які проживають за межею пішохідної доступності, в сільській місцевості.

 2.25. Взяти під особистий контроль інженерне забезпечення навчальних закладів району (водопостачання, каналізація, опалення, освітлення), роботу груп продовженого дня. Не допускати використання для навчання  аварійних  будівель, приміщень та споруд закладів де не створено безпечних і нешкідливих умов праці та виховання, додержання правил особистої гігієни дітьми та персоналом.

2.26. 
Протягом 2013-2014 н.р. забезпечити повну реалізацію варіативної складової навчального плану відповідно до потреб і інтересів учнів, розширивши загальноосвітню підготовку учнів через упровадження додаткових предметів та курсів за вибором, факультативних занять, відкриття класів з поглибленим вивченням предметів. Активізувати роботу педколективів у напрямку розвитку здібностей та творчого потенціалу учнів, створення сприятливого середовища для самореалізації обдарованої учнівської молоді та надання їй педагогічної підтримки.

3. Завідуючій районним методичним кабінетом (Вихор С.В.) : 

3.1. Протягом  І-ІІ кварталів 2014 року вивчити роботу адміністрацій шкіл та педагогічних колективів навчальних закладів щодо дотримання вимог чинного законодавства з організованого завершення навчального року, підготовки та проведення державної підсумкової атестації у випускних класах, визначення претендентів на нагородження медалями. За наслідками перевірки підготувати проект наказу по відділу освіти.

3.2. На районному серпневому методичному об'єднанні вчителів української мови проаналізувати  наступні питання :

-  результати перевірки робіт претендентів на нагородження медалями та опрацювати критеріїв оцінювання робіт державної підсумкової атестації;
- дотримання вимог Інструкції з ведення класного журналу 5-11(12)-х класів загальноосвітніх навчальних закладів.
4. Протягом 2013-2014 н.р. забезпечити реалізацію районної Програми «Забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів району ліцензійними електронними засобами навчального призначення та мультимедійним обладнанням на 2012-2016 роки, районної цільової соціальної Програми розвитку позашкільної освіти та підтримки обдарованої молоді на період до 2015 року, районної цільової Програми розвитку дошкільної освіти на 2012-2017 роки, районної програми  «Шкільний автобус» на 2012-2015 роки.  

   
4. Начальнику господарчої групи відділу освіти (Луговському Г.М.) :

  

4.1. У серпні 2013 р. здійснити рейд-перевірки  навчальних закладів району з метою вивчення стану підготовки дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів до нового навчального року з подальшим розглядом питання на районній серпневій конференції педагогічних працівників.
   

4.2.До 1 вересня 2013 р. завершити ремонт котелень, їх реконструкцію, та підготовку тепломереж до роботи в осінньо-зимовий період.

   

4.3. До 1 вересня 2013 р. провести модернізацію котлів, заміну зношеного котельного обладнання на сучасне з підвищеним коефіцієнтом корисної дії.
5. Проаналізувати виконання наказу на підсумковій раді керівників установ  освіти  району у червні 2014 року.

6.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.       
	В.о.начальника відділу освіти                                 
	
	С.О.Стась








