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     Організація і зміст фізичної культури в загальноосвітніх навчальних закладах району у 2012-2013 н.р. здійснювалися у відповідності до вимог  Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про фізичну культуру і спорт», актів Президента України, постанов Кабінету Міністрів  України, нормативно-правових та інших актів Міністерства освіти і науки України. Навчальний процес з фізичного виховання, позаурочна робота з учнями проводиться згідно із діючими навчальними планами та затвердженим Міністерством освіти і науки України регламентом спортивно-масових і фізкультурно-оздоровчих заходів та Положення про організацію фізичного виховання й масового спорту в навчальних закладах України.

      До занять фізичною культурою в школах району було залучено 3656 учнів, з них діти пільгових категорій : 22 дітей-сиріт та 42 дітей, що залишилися без батьківської опіки, 54 дітей з малозабезпечених сімей, 2182 учні постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС.
      Відвідували заняття з фізичної культури 3 рази на тиждень 2287 учнів (56%), з них : учнів 1-4 класів - 1494 (97%), 5-9 кл.- 750 (39,2%), 10-11 кл.- 43 учні, або 2,6%. За рахунок годин варіативної частини навчального плану  введений третій урок з фізичного виховання з елементами футболу лише у 4 школах району (10,5%), яким охоплено 74 учні 8-11 класів (5,3%), (2011-2012 н.р. 5 навчальних закладах району (13,1%), 85 учнів). 

      Робота вчителів протягом навчального року була спрямована на формування в учнів ціннісних орієнтацій щодо культури здоров’я і здорового способу життя, виховання потреби та звички регулярно займатися фізичною культурою та спортом, прагнення досягти оптимального рівня особистісного здоров’я, фізичного розвитку, рухових якостей, морально-вольових рис характеру та психологічної підготовки до  ведення активного способу життя. 

       Класними керівниками навчальних закладів проводяться години спілкування, бесіди по темах : «Здоров’я - найдорожче, що є в людини», «Здоров’я бережи змолоду», «У здоровому тілі - здоровий дух» тощо.  

        Медичними працівниками навчальних закладів, фельдшерами місцевих фельдшерсько-акушерських пунктів проводиться роз’яснювальна робота серед дітей та батьків з даного питання.

       На загальношкільних, класних батьківських зборах, в особистих бесідах дирекціями навчальних закладів, класними керівниками проводиться  роз’яснювальна робота серед батьків учнів щодо необхідності контролю за реальним станом здоров’я дітей.
      Наказами по школах списки учнів, віднесених до підготовчої та спеціальної груп, затверджені на 2012-2013 н.р. та доведені до відома вчителів фізичної культури, класних керівників. 

      На підставі наказів класними керівниками оформлені Листки здоров’я, які знаходяться в журналах обліку навчальних занять.
      Під час проведення уроків вчителями фізичної культури  враховуються основні зовнішні ознаки втоми школярів: колір шкіри обличчя, пітливість, характер дихання і рухів, міміка, увага і самопочуття.

      Для оцінки ефективності уроку використовуються хронометражні спостереження, які дозволяють обчислити моторну та загальну щільність уроку.

      Медичне обслуговування учнів загальноосвітніх навчальних закладів району забезпечується на базі загальноосвітніх навчальних закладів району за участю лікарів Козелецької центральної районної лікарні, Остерської районної лікарні, сільських дільничних лікарень, фельдшерсько-акушерських пунктів.  Всі учні шкільного віку у 2012 р. відповідно до затвердженого графіку пройшли обов'язкові медичні огляди на базі Козелецької центральної районної лікарні, Остерської районної лікарні.
      Впроваджується у навчально-виховний процес оздоровча програма «Школа сприяння здоров’я» педагогічними та учнівськими колективами Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст., Крехаївської ЗОШ І-ІІ ст. Крехаївська загальноосвітня школа з 2004 року опікується питаннями збереження і зміцнення здоров'я дітей та учнівської молоді, їх соціальної адаптації у суспільстві. Педагогічний колектив навчального закладу має на сьогодні досить вагомі здобутки і напрацювання з цього питання, які знайшли своє відображення на сторінках газети  «Здоров'я та фізична культура»  № 18 за вересень місяць 2012 р. За час роботи навчального закладу, як Школи сприяння здоров'я за останні три роки учні школи не хворіли на інфекційні захворювання, не було випадків травматизму, а кількість вірусних інфекцій не перевищувала критичних норм. Усе це позитивно впливає на навчальний процес у школі. 

     7 грудня минулого року проведено семінар керівників закладів та установ освіти району на базі Сираївської ЗОШ І-ІІІ ст., де керівники шкіл мали змогу ознайомитись з роботою педагогічного колективу школи по впровадженню здоровязберігаючих технологій у навчально-виховному процесі  початкової школи. 
      По відділу освіти райдержадміністрації виданий наказ від 11.07.2012 р.                  № 151 «Про забезпечення медико-педагогічного контролю за фізичним вихованням учнів загальноосвітніх навчальних закладів району у 2012-2013 н.р.». 
      Проте протягом останніх років відмічається погіршення стану здоров'я дітей, які навчаються у школах району, зниження показників функціональних можливостей організму учнів та їх психоемоційного стану. За наслідками проведення медичного огляду школярів до спеціальної медичної групи за станом здоров’я віднесено 427 учнів (10,4%), з них місто - 323 (75,6%), село - 104 (24,3%), (2011-2012 н.р. 449 учнів (7,1 %), з них місто - 183 (40,7%), село - 266 (59,2%). Школяри відвідували обов’язкові уроки, виконували корегувальні вправи для фізичного розвитку, які їм не протипоказані.

     Згідно календарного плану спортивно-масових заходів відділу освіти на 2012-2013 н.р., на виконання наказу відділу освіти від 07.07.2005 р. № 109             «Про систему організації фізкультурно-оздоровчої роботи в дошкільних, позашкільних, загальноосвітніх навчальних закладах району», з метою впровадження фізичної культури і спорту в повсякденний побут школярів, фізкультурно-масової роботи в усіх ланках системи освіти, ефективності навчально-тренувальної роботи впродовж 2012-2013 навчального року були проведені районні змагання з 7 видів спорту : естафета з бігу 4 х 100 м, Кубок вуличного футболу, легкоатлетичний крос (осінній), шахи, шашки, настільний теніс, легка атлетика.

         У районних змаганнях взяли участь 719 учнів (17,6%) з 23 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст., та 12 - ЗОШ І-ІІ ст. (92,1%),  (2011-2012 н.р. 697 учнів (17%) з 22 ЗОШ І-ІІІ ст. та з 11 ЗОШ І-ІІ ст.                    (86,8 %). Районним змаганням передували масові виступи юних спортсменів у загальноосвітніх навчальних закладах з цих видів спорту.

Кращі результати у районних змаганнях показали учні Остерської гімназії (2 призових місця,1 загальнокомандне місце), Прогресівської ЗОШ  І-ІІІ ст. (5 призових місць, 2 місце), Деснянської гімназії (2 призових місця,             3 місце), Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (4 місце), Білейківської ЗОШ І-ІІІ  ст.             (5 місце), Козелецької гімназії № 1 (6 місце).

Аналіз підготовки та виступів школярів свідчить про те, що всі вони пройшли належну спортивну підготовку, показали значні спортивні результати. Слід відмітити вчителів Остерської гімназії (Перещ Ю.М.), Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, (Куриленко Т.В., Галіченко В.Ф.),  Білейківської ЗОШ І-ІІІ ст. (Шевченко В.П.), Деснянської гімназії (Гриневич Л.Т.), Прогресівської ЗОШ І-ІІІ ст. (Сисоєв О.Г.), Козелецької гімназії № 1 (Рак М.О.), які проводять на високому методичному рівні позакласну та спортивно-масову роботу в навчальних закладах.

Проте не приймали участі у жодних районних змаганнях вихованці                3 навчальних закладів (7,8 %) : Петрівської, Стависької, ЗОШ І-ІІІ ст., Кіптівської ЗОШ І-ІІ ст.

Тільки у одному із семи видів районних змагань прийняли участь школяри Пархимівської, Бірківської ЗОШ І-ІІ ст., Булахівської, Хрещатенської ЗОШ І-ІІІ ст., у двох - Морівської ЗОШ І-ІІІ ст., Крехаївської ЗОШ І-ІІ ст., у трьох - Нічогівської, Тужарської ЗОШ І-ІІ ст., Косачівської, Підлісненської ЗОШ І-ІІІ ст. 
       З метою підвищення масовості дитячо-юнацького футболу в районі, залучення дітей та підлітків до регулярних занять футболом 1151 учень (28,2%) на шкільному рівні взяли участь в змаганнях на призи клубу «Шкіряний м’яч». 

        У поточному навчальному році у школах району проведено 89 Днів здоров’я, в яких взяли участь 3582 учні (87,8%), 67 туристичних походів, якими було охоплено 1865 учнів (45,7%), (2011-2012 н.р. (87 - Днів здоров'я, 2915 учнів (71%), 53 - туристичні походи, 710 учнів, або 17,2%).

    На шкільному рівні у 4 міських навчальних закладах району (Деснянська, Козелецька гімназії, Деснянська ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. № 3) були проведені змагання «Старти надій» в яких взяли участь 166 учнів 7-х класів (42%). Не приймали участі у змаганнях учні 7 класів сільських шкіл через відсутність достатньої кількості дітей відповідно до Положення. 
          В навчальних закладах району з квітня по травень 2012 р. було проведено моніторинг рівня фізичного розвитку і здоров’я школярів фізкультурно-оздоровчого комплексу тестування школярів «Крок до здоров’я», яким було охоплено 2247 учнів (55,1%). Не охоплені моніторингом учні 7 навчальних закладів (18,4%) : Білейківської, Євминської, Карпилівської, Сираївської, Стависької ЗОШ І-ІІІ ст., Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Нічогівської ЗОШ  І-ІІ ст.  

      З метою формування здорового способу життя, зміцнення здоров’я та залучення школярів до фізичної культури у вересні-жовтні 2012 року був проведений фізкультурно-оздоровчий, патріотичний фестиваль «Нащадки козацької слави».  В І (загальношкільному ) турі прийняли участь 1708 учнів (89,3%). Не приймали участі у фестивалі учні Патютинської ЗОШ І-ІІІ ст., Нічогівської ЗОШ І-ІІ ст.
         Система організації шкільної та позашкільної фізкультурно-оздоровчої роботи в навчальних закладах включає фізкультурні хвилинки, паузи під час навчального процесу, «години фізичної культури» в групах продовженого дня, домашні завдання, позаурочні спортивно-масові заходи, заняття у фізкультурних гуртках і спортивних секціях.      
  У 2012-2013 н.р. в школах району працювали 43 гуртки, в яких спортивно-масовою роботою охоплено 698 учнів (17,1%), що на 3,6 % менше у порівнянні з минулим навчальним роком (2011-2012 н.р. - 850 учнів (20,7%). Крім того 814 учнів (19,9 %) відвідували гуртки спортивного спрямування в Козелецькій, Остерській ДЮСШ, Козелецькій СЮТ та Остерському БТДЮ. 

        Щорічно у листопаді, квітні в закладах освіти району стали традиційними місячники оборонно-масової роботи, проводяться змагання з військово-прикладних видів спорту присвячених Дню Перемоги, до Дня Захисника Вітчизни, спортивно-виховні заходи «Ну - мо, козаки!», «Ну- мо, хлопці!». На високому методичному рівні проводиться позакласна та спортивно-масова робота в Остерській гімназії (вч. Перещ Ю.М.), Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 (вчителі Куриленко Т.В., Галіченко В.Ф.), Білейківській ЗОШ І-ІІІ ст. (вч. Шевченко В.П.), Деснянській гімназії                    (вч. Гриневич Л.Т.), Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ст. (вч. Сисоєв О.Г.).
            9 грудня 2012 р. на базі Козелецької ЗОШ І-ІІІ ст. №  3 було проведено районний етап учнівської олімпіади з фізичної культури та спорту, в якій взяли участь 19 учнів 11-х класів з 10 загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст., (40%), з них 7 міських шкіл та 3 сільські школи. Участь у районній олімпіаді приймали юнаки та дівчата 11-х класів, які мали допуск лікаря.

            Учні 11 класів виконували практичні завдання з легкої атлетики (потрійний стрибок з місця, човниковий біг 6,9,18 м.), гімнастики, гандболу, волейболу (дівчата), футболу (хлопці), баскетболу та туризму (встановлення намету, в’язання вузлів, жерді). У сумарному заліку кращі результати серед хлопців показали учні 11 класів Деснянської гімназії (1 місце), Деснянської ЗОШ І-ІІІ ст. (2 місце), Козелецької гімназії № 1 (3 місце). Серед дівчат кращі результати показали Деснянська гімназія (1 місце), Козелецька ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (2 місце), Остерська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2 (3 місце).

    Слід відмітити вчителів фізичної культури Гриневича Л.Т. (Деснянська гімназія), Бондаренка М.П. (Козелецька ЗОШ   І-ІІІ ст. № 2), Баран Н.О. (Остерська ЗОШ І-ІІІ ст. № 2), Рака М.О. (Козелецька гімназія № 1), які на належному спортивному рівні підготували призерів районної учнівської олімпіади. На обласному етапі учнівської олімпіади Скорбач Ярослав учень 11 класу Деснянської гімназії зайняв ІІ місце серед хлопців.

      Проте, 60 % загальноосвітніх навчальних закладів І-ІІІ ст. не приймали участі у районному етапі учнівської олімпіади з фізичної культури і спорту.

       Указом Президента України 2012 рік був проголошений Роком спорту та здорового способу життя.

           На виконання розпорядження в.о. голови райдержадміністрації від 21 вересня 2011 р. № 464 «Про підготовку та проведення в районі у 2012 році Року спорту та здорового способу життя», наказом по відділу освіти було затверджено план організаційно-практичних заходів з підготовки та проведення в загальноосвітніх школах району у 2012 році Року спорту та здорового способу життя.

          Питання проведення у районі у 2012 році Року спорту та здорового способу життя було винесено на розгляд розширеного засідання колегії райдержадміністрації у червні 2012 року, прийнято відповідне розпорядження голови райдержадміністрації про хід виконання запланованих заходів. Дане питання було розглянуто на нараді керівників закладів та установ освіти району у січні 2013 р., обговорювалось на січневому засіданні районного методичного об’єднання вчителів фізичної культури.  
      В районі функціонує Козелецька, Остерська дитячо-юнацькі спортивні школи. Позашкільні навчальні заклади у своїй діяльності керуються Конституцією та законами України, актами Президента України, наказами Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України, інших органів виконавчої влади, рішеннями місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, Положенням про дитячо-юнацьку спортивну школу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008р. № 993, власним Статутом, та іншими нормативно-правовими актами, які регламентують діяльність позашкільних навчальних закладів.
       У 2012-2013 навчальному році в спортивних школах культивуються два види спорту : легка атлетика, футбол. В школах працює 19 тренерів викладачів, з яких 13 - штатних. Усі тренери-викладачі мають вищу освіту. 

Займаються обраним видом спорту 638 учнів : легка атлетика - 350 учнів, футбол - 288, зменшення на 51 дитину, (2011-2012 н.р. - 689 учнів; легка атлетика - 333 учні, футбол - 356 учнів).   
       За 2012 рік присвоєно 137 юнацьких спортивних розряди вихованцям дитячо-юнацьких спортивних шкіл ( І- 45, ІІ - 34, ІІІ - 58).
Учні Козелецької ДЮСШ приймали участь у змаганнях з міні-футболу «Різдвяні свята» за участю учнів груп початкової підготовки, міні-футболу команд ДЮСШ Козелецького району  (2 місце), змаганнях з міні-футболу «Підсніжник», серед груп початкової та попередньої базової підготовки, першості області з футболу серед команд ДЮСШ, де зайняли 1 місце у старшій віковій групі та 3 - у молодшій,  у легкоатлетичних змаганнях : відкритій першості Чернігівської області з легкої атлетики м. Бровари, чемпіонаті України з легкої атлетики м. Київ, змаганнях з легкоатлетичного багатоборства «Новорічні свята», серед учнів груп початкової підготовки, Кубку області з легкоатлетичного кросу м. Київ,  відкритому чемпіонаті області з легкої атлетики, 2000 р.н. і молодші, м. Чернігів (2 місце). чемпіонаті області з легкої атлетики, 1996 р.н. і молодші, м. Славутич та  вибороли 13 перших, 10 других та 7 третіх призових місць. До складу збірної команди області ввійшов Мартиненко Олексій, відділення легкої атлетики, (тренер-викладач Шарак О.В.), який з 23.05.по 26.05.2013 року приймав участь в чемпіонаті України з легкої атлетики в м. Донецьк.

      Учні Остерської ДЮСШ приймали участь в Першості області серед команд ДЮСШ, щорічних районних змаганнях на Кубок Балабанова, «Різдвяні свята», «Підсніжник». Стали традиційними товариські зустрічі з футболу в різних вікових групах з вихованцями Козелецької ДЮСШ.

       У 2012 фінансовому році з бюджету відділу освіти на утримання спортивних шкіл було виділено 759,1 тис. грн., з них на заробітну плату 705,5 тис. грн. (92,9 %), на енергоносії - 52,6 тис. грн. (6,9%), на придбання спортивного інвентаря та обладнання -  1 тис. грн.(0,1%) на спортивні заходи, навчально-тренувальну роботу кошти з районного бюджету не виділялись.
      Спортивна база спортивних шкіл відповідає учнівському контингенту. Позашкільні установи використовують 2 спортивні зали та тренажерний зал. Щорічно поточні ремонти спортивних споруд проводяться власними силами.     Крім того для занять фізичною культурою і спортом використовуються спортивні зали Козелецьких ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, № 3, Деснянської, Остерської гімназій, а також спортивні майданчики на їх територіях.

     Проте,  в спортивних школах бракує спортивного інвентарю та форми для повноцінного забезпечення навчально-тренувальних занять та участі спортсменів району в обласних змаганнях. Матеріальна база спортивної школи слабка, що відображається на якості підготовки спортсменів вищої спортивної кваліфікації.

    У 2012-2013 навчальному році у Козелецькій станції юних туристів працювало 20 гуртків в яких займалися 301 гуртківець. Команда працівників станції юних туристів прийняла участь у обласних змаганнях зі спортивного туризму серед педагогічних працівників Чернігівщини. Керівник гуртка «Юні музеєзнавці» Сіраш Г. М. стала одним з переможців обласного огляду-конкурсу на кращий музей при навчальних закладах. Експедиційні загони «Нащадки», керівник Янко Л.О. стали переможцями обласного етапу Всеукраїнської історико-географічної експедиції «Історія міст і сіл» за роботу : «Данівка під покровом Святого Георгія» та обласного етапу Всеукраїнського екологічного конкурсу «До чистих джерел» з роботою «Джерельна водиця, здоров'я криниця». Брали участь в обласному етапі Всеукраїнського конкурсу майстерності педагогічних працівників позашкільних навчальних закладів  «Джерело творчості» у номінації  «Керівник гуртків -2013 року». Команда вихованців Козелецького району зайняла І місце в творчих майстернях та ІІ місце на туристсько-краєзнавчому маршруті на Х обласному зльоті юних туристів-краєзнавців, активістів руху учнівської молоді «Моя земля-земля моїх батьків».
     Відповідно до наказу відділу освіти райдержадміністрації від 1 жовтня 2012 р. № 205 «Про підготовку спортивних споруд навчальних закладів району до осінньо-зимового періоду 2012-2013 років» комісією в період з 8 по 12 жовтня 2012 р. були проведені рейд-перевірки готовності спортивних споруд району до роботи в осінньо-зимовий  період 2012-2013 років.
    Проведено технічне обстеження спортивних споруд, ревізію систем опалення, вентиляції, водопостачання, каналізації, електрообладнання. 
     У 2012 р. за рахунок благодійних внесків батьків, спонсорської допомоги, із залученням власних коштів силами працівників, педагогічних колективів проведені поточні ремонти спортивних залів.

     З залученням позабюджетних коштів (43 тис. грн.) проведено капітальний ремонт тренажерного залу із заміною старих вікон на сучасні склопакети Остерської дитячо-юнацької спортивної школи. Відремонтовано приміщення опалювальної системи та навчального кабінету Козелецької станції юних туристів на загальну суму 4,5 тис. грн. З використанням позабюджетних коштів (5 тис. грн.) встановлено 6 сучасних склопакети у спортивному залі Козелецької ДЮСШ.
    За участь у районному турі Всеукраїнського спортивно-масового заходу серед дітей та юнацтва «Олімпійське лелеченя» присвяченого Року спорту та здорового способу життя 7 команд навчальних закладів з сел. Козелець, Десна, м. Остер отримали 3 баскетбольні, 5 - волейбольних та 15 футбольних м’ячів. Команда Деснянської гімназії, переможець районного турніру, додатково отримала 2 набори для гри у бадмінтон та настільний теніс. 

     4 жовтня 2012 р. Чернігівським обласним осередком Національного олімпійського комітету були подаровані навчальним закладам сел. Козелець 32 футбольні та волейбольні м’ячі, по 8 на кожний навчальний заклад та Козелецьку ДЮСШ (3 баскетбольних, 5 футбольних) та учнівські щоденники на олімпійську тематику. За рахунок спонсорської допомоги (2 тис. грн.) придбано футбольні, волейбольні та баскетбольні м'ячі для Козелецької дитячо-юнацької спортивної школи.

      Проте, незадовільним залишається нинішній стан матеріально-спортивної бази закладів освіти району. На сьогодні в школах району функціонує 22 спортивні зали (55%) та 11 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять (27,5%). У 9 школах району (26,3 %) заняття проводяться у вестибюлях навчальних закладів, що негативно впливає на якість навчально-виховного процесу, виконання навчальних програм з ігрових видів спорту,  впливає на  стан здоров'я школярів.

    У деяких школах розміри спортивних залів, їхнє планування, освітлення не відповідають санітарно-гігієнічним вимогам. Через брак коштів недостатньо вживаються заходи щодо зміцнення матеріально-спортивної бази. Не відповідає нормативам рівень забезпеченості навчальних закладів спортивним інвентарем та обладнанням. У зв’язку з обмеженим фінансуванням в аварійному стані підлога спортивного залу Булахівської ЗОШ І-ІІІ ст., який заборонений для проведення навчально-виховного процесу та фізкультурно-масових шкільних заходів. Після проведеного дня відділу освіти у Савинській ЗОШ І-ІІ ст. у листопаді 2012 р. у зв’язку з тим, що спортивний зал знаходиться у аварійному стані наказом по школі призупинено проведення навчальних занять, шкільних спортивно-масових заходів у спортивному залі.

Крім того потребують капітального ремонту спортивні зали в Ставиській ЗОШ І-ІІІ ст.,  Козелецькій ЗОШ І-ІІІ ст. № 3, Остерській гімназії, ремонт та підключення систем опалення спортзалів 4 навчальних закладів : Петрівської, Морівської ЗОШ І-ІІІ ст., Бобруйківської, Савинської ЗОШ І-ІІ ст.
       У загальноосвітніх навчальних закладах району функціонують 100 площинних спортивних споруд для занять фізичною культурою та спортом, з них  майданчиків з тренажерним обладнанням - 8; футбольних полів - 12;

спортивних майданчиків - 80 (баскетбольних - 16, волейбольних - 26, ручного м’яча - 30, комплексно-ігрових - 8). 
   
Відповідно до нових соціальних ініціатив Президента України В.Ф.Януковича щодо оновлення у 2013-2014 роках застарілих спортивних майданчиків, з метою покращення умов для систематичних занять фізичною культурою і спортом учнівської молоді, своєчасної та якісної підготовки спортивних споруд навчальних закладів району до роботи у весняно-літній період 2013 р., ефективного їх використання, створення необхідних умов для розвитку матеріально-технічної бази в період з 1 по 30 квітня 2013 р. у загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладах району був проведений Всеукраїнський місячник з облаштування спортивних споруд під гаслом «Спорт для всіх-спільна турбота». У місячнику взяло участь 693 вихованці навчальних закладів та працівники шкіл району. У травні поточного року було проведено обстеження спортивних дитячих майданчиків.
         В ході перевірки було встановлено, що проведено упорядкування територій, відновлено розмітку спортмайданчиків, приведено в належний санітарно-технічний стан сектори для стрибків у довжину, висоту, метання гранат та м’яча. Очищено від трав’яного покриву бігові доріжки, волейбольні, баскетбольні майданчики. Оновлено розмітку на футбольних полях. Стрибкові ями засипані піском. Проведено поточні ремонти 46 спортивних споруд навчальних закладів району за рахунок позабюджетних коштів (2,4 тис. грн.).

      Створено шкільні комісії та здійснено технічне обстеження  спортивних споруд, іншого обладнання з метою визначення надійності, стійкості конструкцій та відповідності вимогам техніки безпеки. Складені відповідні акти випробування спортивних снарядів. При проведенні занять вчителі фізичної культури дотримуються установлених санітарно-гігієнічних норм, вимог по попередженню спортивного травматизму. Ведуться журнали обліку інструктажів з техніки безпеки на уроках фізичної культури по встановленій формі. Адміністративно-педагогічний персонал навчальних закладів району з правилами техніки безпеки ознайомлений.
З метою створення належних та безпечних умов життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу відповідно до вимог законодавства, дотримання санітарно-гігієнічних нормативів, недопущення випадків травматизму на уроках фізичної культури та позакласних фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових   заходів необхідно посилити контроль за дотриманням правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури та позакласних спортивних заходів, індивідуальних занять фізкультурою та спортом. Заслухати звіти вчителів фізкультури, початкових класів, що викладають предмет «Фізична культура» щодо створення належних та безпечних умов життєдіяльності  учасників навчально-виховного процесу. 
Додатково провести інструктажі з техніки безпеки з учнями з відповідним записом у журналах обліку інструктажів з техніки безпеки. При проведенні уроків з фізичного виховання проводити інструктаж з техніки безпеки з відповідним записом у класному журналі.
      З метою активізації фізкультурно-оздоровчої роботи всіх ланок системи освіти, масового залучення школярів до занять фізкультурою і спортом у позаурочний час, утримання спортивних закладів і об’єктів та зміцнення їх матеріальної бази

НАКАЗУЮ :

1.Визначити одним з першочергових завдань педагогічних колективів навчальних закладів району орієнтацію ментальності дітей, учнівської молоді на формування здорового способу життя та провідної ролі в ньому фізичної  культури і спорту.

      
2. Відділу освіти райдержадміністрації спільно з Козелецькою (Романовський Г.Ф.) та Остерською (Баран Ю.М.) дитячо-юнацькими спортивними школами, директорам загальноосвітніх навчальних закладів  протягом 2013-2014 н.р. забезпечити проведення спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих заходів у школах району, проведення та активну участь у районних змаганнях з різних видів спорту, згідно з календарем спортивно-масових заходів відділу освіти райдержадміністрації на 2013-2014 н.р.

     3.  Директорам загальноосвітніх навчальних закладів :
3.1.Посилити контроль за проведенням занять з фізичної культури, підвищити їх якість, забезпечити пріоритетність технологій та методик, які оберігають, підтримують і розвивають здоров’я дітей.

 3.2. За рахунок варіативної складової навчального плану, позакласних занять ввести з 1 вересня 2013 р. 3 урок фізичної культури з елементами футболу в тих навчальних закладах де він не введений.

3.3. З метою додаткового залучення учнівської молоді до систематичних занять фізичною культурою і спортом у позаурочний час з              1 вересня 2013 р. здійснити заходи щодо розширення мережі спортивних гуртків, секцій використовуючи всі форми фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, забезпечити дієвий контроль за роботою гуртків спортивного спрямування. 

         3.4. На виконання спільного наказу Міністерства освіти і науки України та Міністерства України у справах молоді та спорту від 19.08.2005 р.                 № 479/1656 «Про впровадження фізкультурно-оздоровчого патріотичного комплексу школярів України «Козацький гарт» відповідного наказу  відділу освіти від 25.10.2005 р. № 167 провести у 2013-2014 н.р. (вересень-жовтень) шкільний етап фізкультурно-оздоровчого патріотичного фестивалю «Нащадки козацької слави» забезпечивши максимальну участь учнів 5-11 класів та фізкультурно-оздоровчий комплекс тестування школярів «Крок до здоров’я» (квітень-травень 2014 р.). Провести моніторинг фізичного здоров’я учнів з відповідним формуванням комп’ютерної бази даних. Результати аналізу рівня фізичного розвитку, стану здоров’я школярів та шляхи їх поліпшення обговорити на засіданнях педагогічних рад, нарадах при директору, батьківських зборах навчальних закладів. Забезпечити у встановлені терміни звітування про проведену роботу.

3.5. Протягом 2013-2014 н.р. вжити дієвих заходів щодо зміцнення матеріально-спортивної бази залучаючи при цьому благодійні внески батьків, кошти спонсорів, шефів інших джерел позабюджетного фінансування на оновлення спортивного  інвентаря та обладнання, ремонт спортивних залів та майданчиків.
             
3.6. Проводити перевірку щодо дотримання правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури, позакласних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, індивідуальних занять фізкультурою та спортом згідно нормативних документів ( 2 рази на рік).            

3.7. Протягом 2013-2014 н.р. активізувати роботу по організації та проведенню занять з учнями, які віднесені за станом здоров’я до спеціальних медичних груп.

3.8. Протягом І семестру 2013-2014 н.р. провести перевірку проведення навчальних занять з фізичної культури у загальноосвітніх навчальних закладах в частині дотримання санітарних норм і правил  щодо кількості уроків, обсягів домашніх завдань, перебування на свіжому повітрі, рухового режиму, тощо. Наслідки перевірки узагальнити наказами по школі.
            

3.9.  Протягом 2013-2014 н.р. посилити контроль за дотриманням правил техніки безпеки під час проведення уроків фізичної культури та позакласних фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів, індивідуальних занять фізкультурою та спортом.
                      3.10. До 1 вересня 2013 р. розробити та затвердити плани шкільних спортивно-масових заходів на 2013-2014 н.р. та забезпечити їх виконання.
4. Провести рейд-перевірки готовності спортивних споруд району до роботи в осінньо-зимовий період (жовтень 2013 р.) та весняно-літній період (квітень 2014 р.).  
5. Щороку вивчати потребу у кваліфікованих кадрах сфери фізичної культури і спорту у районі.

6. Всіляко підтримувати діяльність шкіл сприяння здоров’ю, інших ініціатив громадських проектів щодо формування здорового способу життя.

7. Директору Козелецької станції юних туристів (Єркіна Т.Я.) спільно з дирекціями загальноосвітніх навчальних закладів протягом 2012-2013 н.р. забезпечити підготовку та участь школярів району в обласних туристсько-краєзнавчих заходах.

8. Головному бухгалтеру відділу освіти райдержадміністрації (Закревській О.В.) при формуванні районного бюджету освітянської галузі на 2014 рік передбачити кошти на фінансування спортивних заходів за участю учнівської молоді, відновлення матеріально-спортивної бази закладів освіти, дитячо-юнацьких спортивних шкіл та Козелецької станції юних туристів, забезпечення їх необхідним інвентарем та обладнанням.

9. Про хід виконання наказу проінформувати відділ освіти райдержадміністрації до 1 травня 2014 року. 
10. Контроль за виконанням наказу  залишаю за собою.
В.о. начальника відділу освіти                              С.О.Стась
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