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	Про хід виконання 

Указу Президента України

від 16.12.2011р. №1163/211 

«Про питання щодо забезпечення

реалізації прав дітей в Україні»

в загальноосвітніх закладах району


	
	
	


                На виконання Указу Президента України від 16.12.2011р. №1163/211  «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні» в загальноосвітніх закладах району проводиться  робота щодо  забезпечення реалізації прав та законних інтересів  дітей соціально незахищених категорій , особливо , дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування. 
У відділі освіти створено банк даних соціально-незахищених категорій дітей, який постійно оновлюється, завдяки взаємодії із загальноосвітніми закладами та виконкомами сільських, селищних та Остерської міської рад.

Станом на 25.01.2013р. на обліку у відділі освіти РДА перебуває  1350 соціально-незахищених категорій дітей.

 З них:

дітей-сиріт – 22;
дітей, позбавлених батьківського піклування – 47;
всього – 69;
дітей з багатодітних сімей – 649;
з малозабезпечених сімей – 99;
з сімей одиноких матерів – 181;
напівсиріт (померли батько або мати) – 275;
дітей-інвалідів – 77.
         З метою здійснення контролю за навчанням , вихованням  та способом життя   дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в школах району проведено громадський огляд умов утримання, виховання, навчання, оздоровлення, працевлаштування дітей цієї категорії згідно виданих відповідних наказів адміністраціями шкіл.  Виявлено, що    всі діти даної категорії охоплені навчанням, жоден із них не перебуває на обліку у кримінальній міліції. 

                     Найдієвіша робота з правового захисту дітей, і особливо дітей-сиріт, проводиться  в Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 (дир. Подій В.О., громадський інспектор з охорони дитинства Баран Н.О.), Косачівській ЗОШ І-ІІІ ст. (дир. Даниленко В.П., громадський інспектор Маківська С.Г.), Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст. (дир. Байкова Л.Д., громадський інспектор Киченок О.М.), Козелецькій  ЗОШ І-ІІІ ст. №3 (дир. Бобруйко Н.В., громадський інспектор Жидкова В.І.)., Козелецькій ЗОШ І-ІІІст. №2 (дир. Розлач О.Г., громадський інспектор Кобець С.Є.), Прогресівській ЗОШ І-ІІІ ст. (дир. Пузирний С.С., громадський інспектор Левченко Л.М.), Крехаївській ЗОШ І-ІІ ст. (дир. Тавлуй В.І.), Красилівській ЗОШ І-ІІІст. (дир. Бойко Н.П.).
                      Завдяки цілеспрямованій роботі шкіл, їх взаємодії з відділом освіти, всі 69 дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування та 54 дітей з малозабезпечених сімей безкоштовно харчуються за рахунок коштів районного бюджету з розрахунку 5 грн. на день на 1 дитину. А діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування реалізують право на безкоштовне отримання підручників, відвідування кінотеатрів, музеїв, дискотек, їздити на міському та приміському громадському транспорті,  всі вони  забезпечені Єдиними квитками.

                  У 2012 році оздоровлені всі бажаючі соціально незахищені категорії дітей в т.ч. діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, (495 оздоровлено відділом освіти у пришкільних оздоровчих таборах, 54 – відділом у справах сім´ї, молоді і спорту, 480 – відділом соціального захисту населення від Чорнобильської катастрофи).

                  Турбуються освітні заклади і про покращення матеріального становища  соціально-незахищених категорій дітей. В Остерській ЗОШ І-ІІІ ст. №2 та гімназії, Деснянській ЗОШ І-ІІІ ст. та Козелецькій ЗОШ І-ІІІст. №3 періодично проводяться акції «Милосердя», «Допоможи ближньому», «Дитина дитині», що допомагають  забезпеченню  одягом та взуттям не лише цих дітей, а й дітей інших  соціально незахищених категорій. Діти цих категорій постійно беруть участь у обласному конкурсі для обдарованих дітей «Світ очима дітей».
               Сприяє кращому матеріальному забезпеченню 12-тьох дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і 3-х дітей  з багатодітних родин щоквартальна  адресна допомога (від 800 до 1000грн) , яка надається  від сімей з Італії та Іспанії, завдяки клопотанню відділу освіти та таких шкіл району, як Остерська гімназія та ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Крехаївська ЗОШ І-ІІ ст., Пархимівська ЗОШ І-ІІ ст., Бобруйківська ЗОШ І-ІІ ст., Косачівська ЗОШ І-ІІІ ст., Чемерська ЗОШ І-ІІІ ст.,  Кіптівська ЗОШ І-ІІст.,  Прогресівська ЗОШ І-ІІІ ст.                       
                     На виконання Указів Президента України, урядових постанов, щодо забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту, надання пільг, працевлаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування, реалізації державної політики щодо охорони  дитинства, забезпечення конституційного права школярів на здобуття повної загальної середньої освіти у річних планах роботи закладів освіти, де навчаються ці діти, передбачені питання щодо покращення соціального захисту дітей, які розглядаються на методоб’єднаннях,   педрадах, на нарадах при директору.  
        



        Завдяки турботі загальноосвітніх закладів два випускники 11 класів 2012 року з числа дітей- сиріт вступили до вищих навчальних закладів, із 3 випускників 9 класів двоє навчаються у 10 класі, один -  у вищому навчальному закладі І-ІІ р.а.             
 Але аналіз роботи показує, що у жодній із шкіл району Указ Президента України України «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні» від 16.11.2011р. не опрацьовували. А в таких  школах, як Бірківська ЗОШ І-ІІ ст., Тужарська ЗОШ І-ІІст.,  Кіптівська ЗОШ І-ІІ ст., Євминська ЗОШ І-ІІІ ст., Карпилівська ЗОШ І-ІІІст., Деснянська гімназія дирекції шкіл не завжди контролюють питання з соціального захисту дітей. 

               Частина громадських інспекторів з охорони дитинства недостатньо орієнтується у нормативно-правовій базі з питань соціально незахищених категорій дітей ( Позній Г.І., Сираївська ЗОШ І-ІІІст., Левченко Л.М., Прогресівська ЗОШ І-ІІІст., Коморна Н.В., Новошляхівська ЗОШ І-ІІІст., Шиш Т.О., Чемерська ЗОШ І-ІІІ ст..). Не в усіх освітніх установах заслуховували звіти громадських інспекторів з охорони дитинства. Для поліпшення матеріального становища дітей-сиріт,  школи мало залучають спонсорські кошти приватних підприємців, окремих організацій для надання грошової чи матеріальної допомоги.  

                Через послаблений контроль керівників окремих шкіл  із запізненням видані накази «Про призначення громадського інспектора з охорони дитинства», «Про громадський огляд   умов утримання навчання, виховання, оздоровлення і працевлаштування неповнолітніх, позбавлених батьківського піклування» (Козелецька ЗОШ І-ІІІст. №3). Накази про підсумок громадського огляду видані із значним запізненням у ряді шкіл району: Бобруйківській ЗОШ І-ІІст. (21.11.2012), Кіптівській ЗОШ І-ІІст. (02.01.2013р.), Козелецькій ЗОШ І-ІІІст. №3 (28.11.2012р.), Деснянській ЗОШ І-ІІІст. (02.12.2012р.). В Чемерській  ЗОШ І-ІІІ ст. наказ з даного питання не видавався.  Крім того, зміст наказів не відповідає вимогам сучасного діловодства (в одному наказі: призначення громадського інспектора з охорони дитинства і про проведення громадського огляду, що не відповідає чинному законодавству;  навчальні заклади у склад комісії по проведенню громадського огляду не включають представників органів місцевого самоврядування).
           Із запізненням подали списки соціально незахищених категорій дітей такі школи: Бірківська І-ІІст., Нічогівської І-ІІст., Петрівська ЗОШ І-ІІІст., Тужарська ЗОШ І-ІІст., Пархимівська ЗОШ І-ІІст., Карпилівська ЗОШ І-ІІІст. У деяких з них   відсутні дані про місце роботи та адреса проживання батьків.
 Дирекції Остерської гімназії та Прогресівської ЗОШ І-ІІІст.  не подали вчасно клопотання до обласного відділення Дитячого фонду в Україні щодо надання адресної допомоги найбільш потребуючим дітям-сиротам.
Адміністрація Деснянської гімназії, Данівської ЗОШ І-ІІІст., Морівської ЗОШ І-ІІІст. не вчасно повідомили про зміну статусу дитини, позбавленої батьківського піклування, тому ці діти з запізненням отримали Єдиний квиток.  
                   Не вистачає кваліфікованих практичних психологів та соціальних педагогів  для соціально - психологічного супроводу   дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та інших соціально незахищених категорій дітей в багатьох освітніх установах району. 

                    Не всі освітні установи району приділяють увагу соціалізації та інтеграції цих дітей у суспільстві, вони не завжди охоплені гуртковою роботою з урахуванням їх  інтересів, що сприяло б їх кращій профпідготовці і пристосуванню у майбутньому до громадського та сімейного життя. Недостатньо проводиться пропаганда про влаштування цих дітей в будинки сімейного типу , прийомні сім´ї, на що особливу увагу звертається в Указі Президента та у виступі Уповноваженого Президента України з прав дитини Юрія Павленка,  що також  сприяло б їх соціальному захисту і соціалізації у суспільстві. На сьогодні лише 10 дітей перебувають у прийомних сім’ях та на 57 дітей оформлено опіку із 142, що перебувають   на обліку у службі у справах дітей.

Виходячи з вищезазначеного,
НАКАЗУЮ:


1. Директорам шкіл:

           1.1. Опрацювати і спрямувати роботу педколективів шкіл на дієве виконання Указу Президента Україні «Про питання щодо забезпечення реалізації прав дітей в Україні від 16.11.2011р.  № 1163/2011

                                                                                                                     Протягом 2013р.

1.2. Активніше проводити роботу по залученню спонсорських коштів з метою надання матеріальної допомоги найбільш потребуючим соціально незахищеним категоріям дітей, особливо, сиротам.

        Постійно


1.3. Заслухати звіти громадських інспекторів з охорони дитинства про їх роботу щодо захисту прав соціально незахищених категорій дітей.

До 01.04.2013 р.


1.4. Додатково опрацювати нормативно-правову базу з охорони дитинства по захисту прав дітей-сиріт позбавлених батьківського піклування і керуватися нею в роботі.

 До 15.02.2013р. 

         1.5. Вчасно повідомляти відділ освіти про зміни в статусі дітей соціально-незахищених категорій, особливо, дітей-сиріт.

    Постійно

         1.6. Видавати накази згідно вимог сучасного діловодства.    
         1.7.  Включати в комісію з громадського огляду умов  утримання, виховання, навчання, оздоровлення, працевлаштування дітей- сиріт представників органів місцевого самоврядування.
                                                                                                                        Постійно

2. Методисту райметодкабінету (М.П. Божко):

         2.1. Додатково надати методично-консультативну допомогу новопризначеним громадським інспекторам щодо ведення документації.

 Постійно
 3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника відділу освіти С.О.Стася.
Начальник відділу освіти                                                      К.І.Биковець
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